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ΤΑ ΑΠΟ ΧΘΕΣΙΝΟ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ

Η Κυβέρνηση άποδοκιράζει
τΑν άπί πειοα οπηΛώοεως άνωυιοτώυ

ΕΛΝΕΙ ΣΤΟ ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΟ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟ
ιΑιΘΗΝΑ 27, (Α Π.Εί.) — Η

ΚυΙβέρνηρη και 
παδοκίμασ'αν ®ντον 
νό δηιιΟΓτιειιμα \ 
απογβυματινής εψΓ,
ποια ανάφερε όύι ι 
ιμωσία -κατά’ της 
,κιαι διη,τοσίευσε ον 
της Κυβειρνήσεως.
ουι τπς -Βουλής ικ«

ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππο 7, Μασταμπάς

THU
Διευθύνσεως:
Συντάξεως:

232-599
234-058

Τυπογραφείου: 234-058
Διαχειρίσεως: 282-825

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΠΑΕΟΚ ο 
: Μ σηιμερ ι- 
αεκδόθείσης 
«μίδας ηι ο-
άρχ®ι συνο- 
Κυβέρνηισης 
μα-τα (μελών- 
>0 Προεδρεί
της Κοονο-

;βαυλ®οτικής 0μιάδ{ ; του ΠΑ.
ΣΟ.Κ., γιιμ τα οποί 
κε ότι (μετείχαν τ 
σίιας».

Η lii&ncB εφιημερίδι 
να ρμπλέξει -και π 
τηΐς Δημοκρατίας 
ιμανλή. 0 Πρωθυποι 
δρέας Παπανδρέον, 
ρίσι όπου βρισκό* 
πρώΐί, ιεξέιφιραισε την

ιίσχιυρίστη- 
- «συνομω-

επεχείρησε' 
?! Πρόεδρο 
. Κ. Καρα- 
ιγός κ. Αν- 
από τοι Πα-

νάκτηισή του για π 
αίιευσιε η «φηρερώα

σήιμκιρα το- 
βοΛιώ WfOi- 
-όσα δηιμο- 
κ<ιι παιρώλ-

'λη^α τηιν κατιηΓ/ιόρτ τε όττ- ιπρο
σττίαιθειί να .σπιϊλίώσΓΛ ,κοιρυιφιαιίους
βεσιμούς της Δηιμ0Κ[ κΐας ικωι να
ιμιειιιώσει το -κύρος 
μανλή.

Συγχρόνως το

τ ή κ. Καιρο

ΚτΒΛίεστίιΚ’ό

ΙΜ* «Μ» «Μ» »» Λ · η 9 <Β

Έξ’ αιτίας τής απεργίας ναυτών

ΦΑΣΑΡΙΑ Χ0ΕΣ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ
ΠΑ ΤΗ ΦΟΡΤΟΣΗ ΦΟΡΤΗΓΟΝ ΣΤΑ ΠΛΟΙΑ

ΣΤΗΝ ΚΙΝΕΖΙΚΗ ΠΡΟΤΕΥΟΥΣΑ

Αρχιοε χ8ές βυνομιΑίες

Γραφείο της ΚιεντιριΙκής Ειπιτίρο- 
ιπή-ς του ΠΑΣΟΚ ιμε- αναικοιίνω- 
σή του αποδακιιμάζει -και αυτό μιε 
έντονο τρόπο το διη μοσίειυμα, κ- 
νώ τοι -Γιραιφείοι Τύπου τουι ΠΑ· 
ΣΟ.Κ. ανακοίνωσε ότι ο Διευ­
θυντής της εφηιμειρίιδας, Κώστας 
Γερονικοιλάς, ο οποίος ιείναι μέ­
λος του Κινήματος παραπέιμιφίβηι- 
κβ από το Ε.Γ. στο Πειθαρχικό 
Συμβούλιο μιε τοι «ρώτημα της 
διαγραφής.

Η ΔΗΛΩΣΗ

ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΝΛΡΕΟΥ

Ειδικότιερα, ο Πρωθυπουργός 
κ. Ανδρέας "Τΐαπανδριέου λίγο 
πριν αναχωρήσει από το- Παρί­
σι είπιστρέφοναις στην- Αθήνα, 
έκανιε σήιμειρα τοι πρωί τηγί ακό- 
λο-υθη δήλωση :

«ΕΜφράζω την ιβαθειά μου α- 
γανάκτηιση για την προσπάθεια! 
που γίνεται να σπιλιοθούν ονό- 
ματα φίλων, στενών συνεργαι- 
τών και αγωνιστών για την δη- 
μοκιραπία και την πρόοδό-.

Πράγματι1, ηι απόπειρα αυτή

^ΚΟΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

"Ενα κάθετο ερώτημα
Η διάσκεψη κορυφής της Ε. 

Ο.Κ. στοι Παρίσι, ’τέλβιωσι:. 
Κέρδισε ή έχασε ηι ®άτσ®ρ, 'θα 
το ,κιαταλάβοΐύμΕ αργ-γερα. Αυτό 
γιο μ.ας όμως, δειν -είνα® καιι τό­
σο σημαιντικό. Εκείνοι που -μιε’- 
τράει, είναι κάτι άλιλιο, για; ιμας 
πιάντα, και ιπαυ βγαίνει συμιπερα- 
σματικά «ηό κά-παια φράση του 
πρωθυπουργού μας.

Είπε ότι ιμκριικίές χώριες της 
Κοινότητας θα πρεπει να σταμα­
τήσουν τις «μϊίορίΗές συναλλα-
γές μιε το «ίκράτος του
Ντενικτάς. Αυτό -αηιμαίνειι, άτι 
ικάποιες χώρες που eivea, υποτί­
θεται, ««ταίιροι» της χώρας μας 
στιηιν ΕΟΚ, έιχουν συναλλαγύς 
ιμε τον Νίτενκτάς ικαι- το ικράτος 
του, παιρά το ότι τόσο η ΕΟΚ 
-ως σύνολο, όσο κ<τι αυτές οι ί- 
διιες -ως χώρες, έχουν καταδικά­
σει την ίδιρυιση αυτού τού ψευ- 
-δοικιράτους.

Να αναρωτηίθεί κιαινβιίις, τι πι- 
στεύοιυν αυτές οι! χώριες; -Θαι βύ- 
ναι αφελές. Από- τη ίμια-, ηί Πλα­
τωνική καιταδιίΐκ'ηι, από την άλλη 
η διιαμειτριικά αντίιθετη πράξη,. 
-Από τη ιμΐό «ειτιαίιριοΐΐ» ικιι από- την 
άλλη δυναμιτιστές ιτου ιεθνικού 
ιμας. ιθέίματος. Τι να την κάνουμε 
την οναμαστική -καταδίκη του 
ψ-ευδοκριάτουις, όταν τα μιάρκια, 
τα φράγκα., οι κοιρώνες και δεν 
ξέρω πιοιά νομί-σιματα στηιριίζο-υν 
αυτό το κράτους;

Μα ικαι γιενικώτερα, πέρα απ' 
τα «συν» ικαιι τα «-πλην» στηι λί- 
ιστία των ωρωμο-νάδων, τι' να 
τον -κάνοιυμε τον -συνεταιρισμό, 
όταν ικάποιον από- τους «®ταίί- 
ιρους« ιυιποιθηκιεώοιυιν ηθικά -αυτή, 
την- ιειταίιρόρρυθμη Κοινότητα;

Κοινότητα, ή ισαιρκασιμός -του 
ΐκοΐινοιτιικΜίύ πνεύματος, είναι η 
στάση τους απέναντι ιμας: Ότανι 
ίμάλίιστα -ξέρουν άτι ιοι -συναζλ.υ- 
γές τους ιμε το παράνομο κρά­
τος που ιέστηισε στις λόγχες η 
Τουρκία στην Κόπρα, έχουν σαν 
αντικείμενο πιρο'Γόντα ικλοπής, 
τότε, ιποιό- νόηιμαι -μπορεί νάχει- η 
συνεργασία ανάμεσα στο θάμα 
της κλοπής και τους κιλεπταποι- 
δόχους;

Κάποιοι κλέφτες ιληρτεύουν 
ικάθημΒρινά τους Έλληνες της

KiumpiOM μιε τη ν οφειλή των ό- 
πλώΜ. Και αυτό βίίναι γνωστό «a 
όλου'ς. -Κάποιοι άλλοι ωατόσο, 
που λέγονται φίλοι, ιεταιίροιι now 
ισΜνβργάτιβς των’ Ελλήνων, αγο­
ράζουν τα προύΓό-ντα της 7ήσιτή- 
ας και τα (κυκλοφορούν στην α>- 
γορά τους. ιΕ-μείς τώρα, -ως χώ­
ρα, ποιό ιρό-λο ιπαίζούμιει ιιέσχι W 
αυτήν την..-. Εταιρία; .Θα uoi> 
πκίτ®, ότι, Βκτός ιαίπό τη-ν Ευρώ- 
πηι των: ικιροκοδΕίλων ιιπάρχειι 
•καιι: ·ηι Ειυρώτη; των λιτών. Ναι. 
Μιόνιο ιπαυ οι λαιοιί (καταναλώ­
νουν τα ικλοππιμαίια, ικι ούτει που
νίοιάζανταΐ' από που 
ποιας τα πουλά, και 
κλαίιείι.

Τι ίέκαμβ αυτή η.

έρχονται,' 
ποιος τα

«Ευρώπη
των λαών» σ' αυτά τα1 -δέκα) χρό­
νια, για- ναι βοηιθήσεΛ- την Κύπρια 
των προσφύγων; Κι αφού δεν έ- 
ικαμ® τίποτα στα δέκα- χρόνια, 
πότε 'θα κάμ®ι; Όταν το θέμα 
θάχεν σιτέψ®ι όπως η -σφαγή 
των Αρμενίων; Ρωτήστε έναν 
όποιο ΕυρωπΜιίο αίπλό πολίτη 
-να σιας πιει τι πιστεύει για την 
κατοχή: στην Κύπρο, ©α σας κ-υ- 
τιάξει -μιε ψόφια ματιά, θα σηκώ­
σει τους -ώμους, κι ύστερα θά- - 
χαμογελάσει ιευγιενικά ζητώντας 
έτση κατανόηση: για την -άγνοια 
του., Καί' -υποτίθεται, ότι «στην 
Ευρώπη των -λαών» μιλάμε τώ­
ρα και δέκα χρόνια για ίμια τρα­
γωδία που συμβαίνει στην Κύ- 
πιρο.

Δεν ιυπάιρχειι, λοιπόν, ηι Ευρώ­
πη; των λαών για τέτοια ιθέιμα» 
τα. Και ώσπου -να βρεθεί (και 'να 
υπάρξει για -να πατήσει πόδι 
ιστούς -κίλεπταποιδόχοιύς, ηι Κύ­
πριος θάχειίι γίνει:..,, γενίτσαρος.

Και το ερώτημα εξακολουθεί 
να στέκι# κάβετο μπροστά ιμας, 
εμιάς των! Ελλήνων: Ποιώ σχιέ- 
ση μπορεί νάχουμε εμΒίς, με 
ίμια αγέλη λύκων που ιυπόκόϊρΐ- 
στιίκά τη λένε ΕυρωίπαΤκή- Κοι- 
νότηιτα; Ποιυ μπορεί να μιας φτά­
σει ίμια «συνεργασία» που πέρα 
απ’ τις όποιες άλλες συνέπειιιες 
τήις, -συνειπάγεται και- την ηθική 
-μας απογύγνωση, ως «εταίρων» 
>με κάποιους λησταποδόχους;

Σ. Σταυρακάκης

I
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ΜΙΚΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ 
Πέμπτη 28 Ιουνίου και Παρασκευή 29 Ιουνίου 

Ώρα 9,30' μ.μ.

Η Εταιρεία θεάτροθ «Η ΣΚΗΝΗ» παρουσιάζει 
Την περίφημη Κωμώδϊα του Κάρλο Γκολντόνι 

«ΟΙ ΑΓΡΟΙΚΟΙ»

ί στην καλύτερη Όριισταοη της χρονιάς
' Μετάφραση: Ιουλία ίάτρίδη.
1 Σκηνικά - Κοστούμιο Λιλή Κεντάκα.
। Μουσική: Ελένη ΚαιροΥνδρου
ι Φωτισμοί: Ανδριέας Ντέλλης
; Βοηθός Σκηνοθέτη: Τΐόος Μπαντής

Σκηνοθεσία: Λευτέιρης Βογιιοιτιζής.
’ Εισιτήρια' δρχ. 400, φοιτη,ιιϊά 150 δραχμών, πωλούΜΤσι σε 
1 ειδικά Ταμεία στα Λιοντάρά, Πλατ. Κορνάρου, Μουσείο, 
• και στο θέατρο.

Και για το καλοκαίρι...

ΑΓΓΛΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ

ΠΟΠΗ ΧΡΟΝΑΚΗ
Στυλ. Γισμαλάκη 15

Τηλ. 225-275.

εντάσσεται στο γενικότερο σχέ­
διο; 'υπονόμευσης του ιμεγάλου 
Λαϊκού Κ'ίνήματος του ΠΑΣΟΚ 
και της πορείας της αλλαγής.

ΕπιχεΊίρείται ταυτόχρονοι και ηι 
υπονόμευση, κορυφαίων .θεσμών 
της ΔημοκιρατίΠίς. Συγκεκριιμένα, 
είναι συκοφαντική η αναφορά 
στον. Πρόεδροι της Δημοκρατίας 
μια απαράδεκτη αναφορά που 
στοχεύει να (μειώσει το -κύρος 
ταυ και να υπονομεύσει τον θε­

σμό. Αλλά ιεις μύτην.
Τοι ΠΑΕΟΚ ικαιι- ιη Κυβέρνη­

σή του ιθα κατοχυρώσουν τις λα­
ϊκές κατακτήσεις και θα ολο-κλη 
ιρώσουν το έιργο της Αλλαγής, 
ιμε Υΐαχητές όποις οι συκοφαν- 
τούμενσι συνεργάτες ιμου».

Α\ ασ-άτωση προκλήιθηιιφ χθες 
βράδυ στοι λιμάνι του Ηρακλεί­
ου- λίγο πριν τον απόπλου των1 
«Μίνωικών Γραμμών» Ίβαι της 
«Α-ΝΕΚ» για Πειραιά.

Αιτία της αναιστάτωσης υπήρ- 
ιξε ο τρόπος ιπαυ τοποθετήθηκαν

ββς, ίέτ,σι που να -μην όιικαιολο- 
γείται καιμικά ανιη<τυ%ί«, πολύ δ® 
περιιοσότερο -σε ίμια [Ιραδυώ που 
οι άνεμοι δεν αναμίινονταν γιια 
πί-ιρισσοτερα από 6 μιποψώρ.

ό Κυπριανού μέ τούς Κινέζους
ΠΡΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΝ ΣΧΗΕΟΝ ΤΟΝ ΑΥΟ ΧΟΡΟΝ
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ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΤΟΥ ΠΑ.ΣΟ.Κ.

Από το Γιραφιείίοι Τύπου του 
ΙΓΑ.ΣΟ.'Κ. ΒΚδόθηκ® ιη «κολιού- 
Θηι ανακοίνωση:
ί «Το ιμέλος τΐης Κλαδιίκής Ορ- 
γάνο>σηις Δηιμοσιόγράχρων του 
ΠΑΣΟΚ,’(Κώστας Γ-ερονικολός, 
παραπί;μφθηικ·κ από. το Ε.Γ. του 
Κινήματος στο ΠβιΘαρχιικόι Συμ­
βούλια, ιμΒ το ιερώτημαι της δια­
γραφής».

και ασφαλίστηκαν τα φορτηγά 
κα-ι ται άλ>Λ αυτοκίνητα’ μέοτι 
στα δύο οχηματαγωγά. Συγκε­
κριμένα, εξ αιτίας της απεργίας 
των ναυτών του Εμπορικού 
Ναυτικού οι οδηγοί τοποθέτηι- 
σαν τα αυτοκίνητά τους στα 
πλοία κα-ι τα ασφάλισαν περίποι· 
μόνο-ι τους κατά την κρίση τών 
πλοιιάρχιων τοποθετώντας στις 
ρόδες τους ντιάκους Αυτός όμως 
ο τρόπος ασφάλισης (των φαρ>- 
τηγών αδίως) κρ'ίίθηικ» ανεπαρ­
κής από εκπροσώπους τηις Πα1- 
Μελιλήινιας Ένωσης Ναυτών Εμ­
πορικού Ναυτικού και δημιουρ'- 
γήθηίκε φασαρία, την οποία αν- 
τελήφθησαν επιβάτες των .σκα­
φών. Διαμαρτυρήθηκαν όλοι - 
τρεις ιμάλιστα επιβάτες των Μι- 
νωικών δεν ταξίδεψαν - και η; 
φασαρία ®λη(ξβ ιμε -την κατάθεση 
εκ μέρους των ιεκπροσώπων της 
ΠΕΝΕΝ σχετικής αναφοράς 
προς το Κεντρικό Λιμεναρχείο 
Ηρακλείου, και τον απόπλου 
των σκαφών.

ΤΙ ΛΕΕΙ ΤΟ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ

ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 
ΤΗΣ ΠΕΝΕΝ

Την άποψη- ιβέιβαια αυτή δβν
συμίμερίίστηικαν οι ε-κπροσωποι 
της ΠΕΝΕΝ, -και θεωρώντας ότι 
-ο Λ-ι-μεναιρχείο αναλάμβανε: σο- 
ιβιαιρή ευθύνη κατέθεσαν τη/ν α- 
νακρορά τούς.

Ας υπιενθυιμίσοιμε, ότι η α-πειρ- 
για της ΠΕΝΕΝ έγινε αικιριιβώς 
γιατί, οι ναύτες του ημποριί-κού 
■ναρτικού φορτώνουν και ξεφορ­
τώνουν τα φ-ο-ρτηγά χωρίς αυτό 
-να περιλαμβάνεται στα -κιαθή- 
ικοντά τους -καν χωρίς να πληρώ­
νονται οι ίδιον' (.Σ.Σ. Τα χρή­
ματα που πληρώνουν οι οδηγοί 
τα εισπράττει ο Οργανισμός Αι- 
μένις).

ΑΛΒΑΝΟΣ

ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΤΟ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ

Τέλος, από το Ε.Γ. της Κεν­
τρικής Επιτροπής του ΠΑΕΟΚ 
εκδόθηκε η- ακόλουθήι ανακοί­
νωση:

«Σε νεοφώτιστηι απογευματινή 
εφημερίδα που εμφανίζεταιΐ’ να 
«στηίρίζειι» δήθεν· την (Αλλαγή, 
δημοσιευβηκε λίβελογράφηιμα 
που θίγει τηιν τιμή κάι τηιν υπό- 
ληψηι κατ.αξΊωιμιένο>ν πολιτικιών 
ανδρώ-ν -και κορυφαίων αγωνι­
στών της Δημοκρατίας και του 
Κινήματος,

Ται ασύστολα -ψεύδή περί «συ» 
ναμωτών» &ν μπορούν ναι αγ­
γίξουν πολιτικούς μ® δημοκρα­
τικές περΥΌμηνές ποιυ τιμούν όχι 

μόνο- το ΠΑΣΟΚ αλλά και το 
ιΠανελλήντοί.

Η ανακοίνωσή μας έργεται 
σήμερα να δΐιειψιειΰσείι αύταιπόδέι^ 
-κτες αθλιότητιες, αλλά να επιση- 
μάνει ότι και ηι καινούργιια αυ­
τή απόπειρα ιενα,ρμονίζεταιι αντι- 
κειιμΕνικά μιε απεργαζόμίνα σχέ­
δια; που υπονοιμίεύουν’ τόσο- τηιν 
Αλλαγή όσο και τοιυς ίδιους 
τους θεσμούς.

Λυτές οι απόπειρες δεν: -θά πει. 
ιράσαυν.

Δίε άρρηκτη; ενότητα .και συ- 
νέπεια το ΠΑΣΟΚ και η Κυβέρ­
νηση ταυ θα προχωρήσειι πιστά 
στην ,λαϊκή .επιταγή για τη 
συνέχιση, και ολοκλήρωση ταυ 
έργου της Αλλαγής».

Έπιικοιινωνώντας, ύστερα ιαπό 
τα επεισόδια: (με το Λι-μεναρχιείο, 
ο αξιωματικός υπηρεσίας -μας εί­
πε, πως δειν 'υπήρχε κανένας λό­
γος ανηισυχίαις ικαιι πολύ περισ­
σότερο δημιουργίας της ,φασα- 
ιρίας που έγιινΒ.

Τα αυτοκίνητα, ανέφερε ήταν 
ασφαλισμένα ιμε ντάκους -και ο 
-ριισμέναι ήσαν δεμένα ιμε αλυσί-

ΑΠΟΡΡΙΦΘΗΚΕ

ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΡΕΙΟ ΠΑΓΟ

Η ΑΙΤΗΣΗ ΤΟΥ ΛΑΔΑ

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ)—
ΑττορρίφΙθηικε απτό τον Άρειο 

Πάγο, ως απταράδεκτη. η αίτη 
ση του Απριλιανού πραξικόπημα 
τία Ιωάννη Λαδά, που επιεδίω 
Κ8 επανάληψη της δίκης του.

Το ποινικό τμήμα του ανώ 
τατου δικαστηρίου, υπο την 
προεδρία του αντιπροέδρου Βασ 
Λι νάρδου, έκρινε ότι τα όσα ε 
πικαλι ίτοιι ο Λαδάς/ για να θε 
μελιώσει την: αίτηση του δεν 
ήσαν άγνωστα στους δικαστές 
που τον καταδίκασαν. Με την 
ίδια απόφαση 1240)84) απορ 
ρίφθηκι: σαν αόριστος και ο ε 
πίκουρικός ισχυρισμός του Λαδά 
ότι έπρεπε να εξαιρεθεί ο πρόε 
δρος του δικαστηρίου κ. Ιωάν 
νης Ντεγιάννιης.

ΑΘΗΝΑ, 27 (ΑΠΕ)—
Έρχεται αύριο στις 11.45 

στην Αθήνα ο υφυπουργός εξω 
τέριικών της Αλβανίας κ. Μωχα 
-μεντ Κοπτλανι ττροσκεκλημένος 
της κυβερνησεως. Στις 7μ.μ. 
αύριο ο κ. Καπλάνι θα έχει αν 
νομιλίες με τον αναπληρωτή υ 
ττουρ-γό εξωτερικών κ. Κάρολο 
Ποτπούλία ο οποίος θα τταραθέ 
σε αργότερα γεύμα προς τιμή 
του Αλβανόν υφυπουργού.

Αγηιικείμενο των συνομιλιών, 
όπως είχε ανακοινωθεί πρόσφα 
τα, είναι η προώθηση του ελλη 
νοαλβανικού διαλόγου στα πλαί 
σια της προσπάθειας προάγω 
γης των σχέσεων των δυο χωρών

Οι κ.κ. Ποοπούλιας και Κα 
ττλάνι: θα έχουν και νέα συνάντη 
ση, τη-ν Παρασκευή, εάν τούτο 
κριθεί αναγκαίο .

Το Σάββατο, μετά το τέλος 
της επίσημης επίσκεψης του 
ψτην Αθήνα ο κ. Καπλάνι θα· 
ιμεταβεί στις Στήέτσες και θα 
επιστρέφει την Δευτέρα στην 
Αθήνα από όπου θα αναχωρήσει 
για τα Τίραννα μέσω Ιωαννί 
νων.

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 27 (ΑΠΕ)—
Ο πρόεδρος Κυπριανού, που 

πραγματοποιεί από χθες επιση 
μη επίσκεψη στην Κίνα, άρχισε 
σηιμερα συνομιλίες με την κινέ 
ζικη ηγεσία για το κυπριακό 
τις διμερείς σχέσεις και διεθνή 
θέματα.

Ο πρόεδρος της Κίνας κ. Λη 
Ξιέν μιλώντας στο δείπνο που- 
παρέθεσε προς τιμή του προέδ 
ρου Κυπριανού, τόνισε ότι η κι 
νέζικη κυβέρνηση πάντοτε εργά 
σθηκε για καλύτερη αμοιβαία 
κατανόηση και αυξημένη ενόιτη, 
τα και συνεργασία μεταξύ των 
χωρών του τρίτου κόσμου και 
αντιτάχθηικε σθεναρα στην άνα 
μίξη των υπερδυνάμεων στις υ 
ποβέσεις των χωρων του τρίτου 
κόσμου και στην επιδρομή ενα 
ντίον τους.

Επίσης εξηρε τον ρόλο της 
Κύπρου ατό κίνημα των αδεσ 
ψευτών και πρόσθεσε ότι η Κί 
να, σαν μια αναπτυσσόμενη σο 
σιαλιστι-κή χώρα και μέλος- του 
τρίτου κόσμου, θεωρεί την ανά 
πτύξη των ψιλικών· σχέσεων και 
της συνεργασίας με άλλες χω 
ρες του τρίτου κόσμου σαν ακ 
ρογωνιαίο λίθο της «ξωτερικής 
πολιτικής.

Τέλος, εξέίφρασε την π-εποί

θηση ότι η επίσκεψη του προέδ 
ρου Κυπριανού θα δώσει νέα ώ 
θηση στην περαιτέρω ανάπτυξη 
των σινοκυπριακων φιλικών σχέ 
σεων, που αναπτύσσονται κοιτά 
τρόπο υγιή με βάση τις αρχές 
της ειρηνικής συνύπαρξης.

Απαντώντας στην προσφώνη, 
ση του κινέζου προέδρου, o’ πρό 
εδρος της κυπριακής δημοκρατί 
ας αναφέρθηκε στο κυπριακό 
και τόνισε ότι το ψήφισμα 550 
του συμβουλίου ασφαλείας δεί 
χνει τις ορθές κοσευθύνίσεις, 
προς τις'οποίες πρέπει νά κι 
νηθούν όλοι για να διασφαλ-ι 
σθεί η ειρηνη και η δικαιοσύνη 
στην Κύπρο.

Πιστεύουμε ακράδαντοι πρό- 
σθεσε ότι η λύση που επιδιώκου

ιμε θα διασφαλίσει τις ανάγκαί 
ες προϋποθέσεις για ευτυχί : 
α, ευημερίοι και μόνιμη ειρήνη ι 
για όλους τους κατοίκους της, 
Κύπρου, ανεξάρτητα απο εθνι 
κή καταγωγή. Αλλά τόνισε, πρε 
πει να σταματήσει η ξένη επεμ 
βάση, να τερματισθεί η διαίρε­
ση της χωρ-ας και να αποκατα 
σταθεί η ενότητα και η εδαφι 
κή ακεραιότητοι της.

Ο πρόεδρος Κυπριανού εξέ 
φρασε ευγνωμοσύνη για την κα 

τανίόηση της λαϊκής δημοκρατί 
ας της Κίνας στις δύσκολες αυ 
τές στιγμές για την Κύπρο και 
πρόσθεσε ότι η Κύπρος προσ 
βλέπει σε περίοδο στενότερης 
συνεργασίας με την Κίνα σε ό 
λους τους τομείς.

Ο Έμπ. Σύλλογος ζήτα

ΝΑ ΑΗΦΘΟΥΝ ΜΕΤΡΑ
ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΥΓΕΙΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

Ο κ. ΛΑΖΑΡΗΣ

Στο μεταξύ οι Υπουργός Προ­
εδρίας ικ. Α. Λάζαρης (τοιυ ο­
ποίου το όνομα ανέφειρει το δήρ 
μοσίειιμια) κατά την τακτική, συ- 
νάντηισή τουι ιμε τους δημοσιο­
γράφους αναφέρθηκί: στο δηιμο- 
σίεμμα, για το οποίο- είπβ ότι 
άπίοτέλεί κατάφωρη ποράβίασηι 
των κανόνων της. δηιμοσιογραφι- 
κής δεοντολογίας και τσ,νισιε για 
τον -υπαγράφοντα το δημοσίευ­
μα; ότι «αυτός ο κύριος ιθα πά­
ρει την απάνιτησήι του. Είναι 
μέλος του ΠΑΣΟΚ και θα βλεγ 
χθεί. Ειδάλως -θα τον αιπιμετω- 
πιίσωι .εγώ». Ό κ. Λάζαρης τό­
νισε ότι δεν έχει αμφιβολία ότι 
τοι δημοσίευμα το οποίο χαρα-

Συνέχεια στην 4η σελίδα

t

ΕΣΤΑΛΗΣΑΝ

ΤΑ ΟΡΦΑΝΙΚΑ

ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

— Ο κ. και η κ. Γιάννη Σπιν- 
θουράικη ικιατέθεσιαν στα νρ-αιφιεί-α 
ιμας δρχ. πέντε χιλ. (5.000) στη 
μνήμη Μ-αριίας Β. Μέταιξά, υπέρ 
των συοσιιτίων γερόντων Ανίας 
Τριάιδ-ος.

— Η Ο ιικιογ. Γρηγοιρίο-υ- Αστρα 
κ ανάκπ κατέθεσε στα γραφεία 
(μας δρ-χ. 5.000 εις μνήμην της μη 
τέρας των Μαρ ίας Αστριαικιαινάκη 
μιε τη συμπλήρωση χρόνου από 
του θανάτου της, όπως διατε­
θούν: 1) δρ-χ. 2.000 υπέρ του Κ’έν 
τρου Νεόπτητος Αγ. Τίτου , 2) δρχ 

■ 3.000 υπέρ των συσσιτίων Αγίας 
Τρι-άδιας.

— 0 κ. Νκκ. και Μαρ. Κοπιδά 
-κη, κατέθεσαν στα γ-ραφιεία μας 
δρ-χ. 2.0Q0 εις μνήμην Ερρίκου 
Χρηστάκη, υπέρ-1 των συσσιτίων 
Αγίας Τριάδας.

Εστάλησαν στα Ταχυδρομικά 
Γραφεία του Νομού τα επιδόμα 
τα του διμήνου Μαίου—Ιουνίου 
για οοψανα και απροστάτευτα 
παιδιά, τυφλούς κωφαλάλους, 
τετραπληγικους, νοητικά καθυ 
στερημένο: παιδιά και παιδιά 
που πάσχουν οπτό αιμολυτική 
ανοαμία.

Οι ενδιαφεραμενοι επομένως, 
(μπορούν να παίρνουν από τα 
Ταχ. Γραφεία για την είσπρα 
ξη των επιδομάτων τους.

ΒΑΡΥΣ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΗ

Δί'κιυ;κιλο μοτοποδήλατο που ο 
δη/ούσε ο Στέλ-ιο-ς Μίαργιέτας 21 
χιρονών, κάτοικος Αιλεκαρναοισού 
ξιέκριυγε από την πορεία του κιι έ- 
πεσε πάνω σε κολώνα της ΔΕΗ 
ιμε αποτέλεσμα να τραυιμιαιτιοίτε'ί 
βαρειά ο οδηγός.

Το δυστύχημα έγινε χθες τα 
ξημερώιμιατα στην Λ. Σοφοκλή 
Βιενιζέλοιυ.

ΚΑΗΚΕ ΧΘΕΣ 
ΤΡΟΧΟΣΠΙΤΟ 
ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ

Τροχόόπιτο ζεύγους Ολλαν­
δών «λιαμπάιδιαισε» χθες τΰ μιεση 
-μέρι στο Λιυιάινιι του Ηροκιλιείουι.

Σ-υγκεκρι,μένα έπιασε φωτιά α­
πό ανάφλεξη φιάλης συσκευής 
υγραερίσμ και έπαιθε ζηιμιιά 700. 
000 δρχ. Την φωτιά έσβησαν δυό 
οχήματα της ΓΤυιρασβεσηικής.

Το- τροχόσπιτο ήταν FIAT και 
-είχιε τα σταιχιείισ G B - 75 - 49, α­
νήκε δε στους STEFAN NILEN 
κ-αιι STEFAN TOEWATER οι οποί 
οι στην προσπάθέια' τους να σώ 
σουν την περιουσία τους έπαθαν 
εγκαύματα Α' βαθμού.

Επιστολές

Ο κ. ΠΑΝ. ΝΕΡΟΝΩΦ

ΑΠΑΝΤΑ

ΣΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΟΥ Ε Κ.Η.

Πήραμε και δημοσιεύομε 
παρακάτω γράμμα: 
Αγαπητή «Πατρίδα»

το

Σχετίικά με τη. σημερινή ανακοί 
won- ταυ ΕΚΗ, πρώτη σελίδα , 
γύρω αιπό την απεργία των έργα 
ζιομέινωιν στην Αμερ. Βάση ΓουΟ 
νών. σου δηλώνω υπεύθυνα- ότι 
αποτελεί μεγάλη συκοφαντία η 
δήλωση ότι «ήμουνα έξω- από 
την πύλη και έβριζα και χ®ιρο 
νομούσα' απριεπώς», αφού από 
τις 6,30' π.μ. μέχρι τις 3,30 μ:.μ. 
ήμουνα στο γραφείο- μου συ-νε 
χώς, όπως .μπορούν να βεβαιώ­
σουν δεκάδες μάρτυρες, ακόμα 
■και οι Πρόεδροί' του Συλλόγου 
ιμου κ. Αλεξάνδρου κα» τουι ΕΚΗ 
που ήταν στην πύλη όταν πέρα 
σα με το αυτοήνητό μοιυ χωρίς 
να σταματήσω.

Είμαι βέβαιος ότι, για την α- 
ποικατόσταση της αλήθειας δεν 
θα αρνηθεϊς νια δημοοιιεύοεις το 
παρόν.

Ευχαριστώ για την φιλοξενία 
Με εκτίμηση

Γιάννης Νερονωφ

Αϊτό τοκ Εμπορικό Σύλλογο 
Ηρακλείου στάλθηκε στον υπου 
ργό εμπορίου κ. Κεδίκογλου το 
παρακάτω τηλεγράφημα:

Αγορά Ηρακλείου κινδυνεύει 
να μετατραπεί σε κακόγουστο 
παζάρι με τα λογής ανεξέλεγ 
κτα καρότσια ανεύθυνων πωλη 
των.

Εμπορικές δραστηριότητες Γεω 
ργικων Συνεταιρισμών με τις 
τόσες απαλλαγές και προνόμοι 
α απειλούν να αφανίσουν-μικρές 
εμπορικές επιχειρήσεις. Πολύ 
ιμορφο παραεμπόριο καθημερινά 
γιγαντώνεται σε βάρος όχι μό

νο των μικρών επιχειρήσεων και 
της κατανάλωσης αλλά κυρίως 
σε βάρος της Εθνικής μας Οι 
κονομίας.

Αντοχή μικρών εμπορικών ε 
πιχειρήσεων έχει εξαντληθεί κι 
υποχρέωση του υπουργείου σας 
να βρει επιγόντως τράπ-ους ε 
νίσχυση'ς και προστασίας του 
βαλάμενου από παντού υγιούς 
εμπορίου.

Αντικατάσταση υγιούς εμπο 
ρίου με μορφές παραεμπορίου 
όπως Γεωργικοί Συνεταιρισμοί 
πλανόδιο εμπόριο κλπ θα οδήγή 
σουν την οικονομία μας σεχρε 
ωκοπία.

Λόγοι καί όνΙΙΑογοι

ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΟΥ ΑΝΤΙΛΑΛΟΙ
ΑΠΟ' ΤΟΝ φίλο και παλαιό Η- 
ρακλοιώτη κ. Γιάννη Βογιαιτζά- 
Κη, πολιτικό ιμηχάνικό, πήρα το 
παρακάτω γράμμα που δημοσι­
εύω ευχαρίστως για δυό λόγους. 
Διια το ευτ-ράπελίαν του περιόχο- 
-μένου και την βοήθεια που ιμου 
-παρέχει να γεμίσω και σήμερα 
το αδηφάγο «χάρτννό -οι-κοπεδά- 
κι» μου, με- κάτι άλλα από τηι 
δική- ιμου «κουζίνα». Όσοι για 
το .ερώτημα που θέτει αν είναι 
πλέονέκτημα ή. όχι για ται -θηλυ­
κά να βράδυάζει απονωρίς .και 
ν’ αργεί να ξημερώσει σ’ ένα 
χωριιά, νομίζω- πως ο ίδιος δίδει 
την απάντηση σίτο τέλος τής ε- 
πιστολήις, ιμε -την διαπίστωση
ότι τόσο το Σίπήλι, όσοι και η 
Λιάστρο δεν ευνοούν τους ό-ψιι- 
ιμους και -μεστωμέναυίς που θέ­
λουνε να πάρουν γυναίκα1 νεώ- 
τερή τους.

ΟΠΩΣ, και κάθε άλλο ιμέρος ®- 
πίσης, έστω κιι αν οι νύχτες 
κρατούν λιγότερο. Γιατί και 
πάντα: -Ιούνιος - όχι Ιούνης ό­
πως .λέγεται -και γράφεται τώρα: 
καθώς .κα® οι περισσότερο-ι ιμή- 
νες που έπαθαν... σουνέτι όπως 
παν άρρέν του Ισλάμ - και Ιού­
νιος λοιπόν να ήταν® που έχειι 
1-5 ώρες μέρα -και μόνο εννιά 
νύχτα-, -πάλι, αντί ευτυχώς θα 
’τους έφερνε <κακά όνειρα, κι εφι­
άλτες. Πατί το- μεν χρυσάφι δο- 
κιΐΐμώζει ηι λυδία λίθος τους ερα­
στές δε ηι νύχτα. -Καιρός να δού­
με όμως τι γράφει α φιλοιπαϊ- 
γμων συιμιπολΐτης μηχανικός.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ PALSO

Ό Σύλλογος Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων ϊένων 
Γλωσσών ανακοινώνει ότιοί έξετάσεις PALSO
θά γίνουν στις 29 Ιουνίου στά Γαλλικά-Γερμανικά
30 Ιουνίου καί 1 Ιουλίου στά Αγγλικά.

Οί σπουδαστές παρακαλούνται νά προμηθεύονται 
τά δελτία συμμετοχής άπό τά Φροντιστήρια τους.
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Φίλε -κύριε Φ-ραηκιο-ύλη,

Στην- τελευταία φάση; τού 
-προς Σητείαν οδοιπορικού -σου, 
το χρονικό της οποίας δηιμοσιέύ- 
θηκει στοι από 213ης (ηιμέρα Σάβ- 
ιβαιτοι) «χάρτινο οικοπεδάκι σου» 
της αγαπητής «-Πατρίδας», γρά­
φεις μεταξύ Των -άλλων και τα 
εξής:

«Έχει αρχίσιει εξ άλλου να 
ικατεβαίνει ο ήλιος στις 'κορφές 
τοιυ Καψά και στηι Λάστρο βρα- 
διιάξει γρήγορα, όπως το λέει 
και η 'μαντινάδα:
Απού ’,χει θηλυκό παιδί 
στη, Λάστρο να το δώσει 
οπού βραδιάζει απ-ονωιρίς 
κι αργεί να ξημερώσει!»

ΣχετίιΚώς -έχω να σημειώσω 
ότι ιπαροιμοίας, προστακτικής
(αρνιητικής όμως) συστάσεως 
μαντινάδα λέγεται επίσης καν 
για το, γραφικό -καιι γεμάτο από 
γάργαρα νειρά, χωριό Σπήλι της 
-Επαρχίας Αγιοι Βασιλείου του 
Νομού 'ΡθθΙύμνη,ς, τοι οποίοι κεί- 
ται σ τους δυτικούς πρόποδάς 
του ιάρους «Κέδριος». Από από- 
ψεως δε προσανατολισμού ευρί- 
σκε’ται στην ίδια ιθέση ιμε τα 
πατρικό σου χωριό Λάστρο της 
Σηιτειίας.

Όιμωις η ιμαντιινάδίαι για τα γοι- 
ν-έα πουι έχ^ιι παιδί ύηλυκού γέ>- 
-νους Και .που το «προξενολο- 
γούν» να παντρευτεί με: γαμβρό 
που κάτάγετ-αι από- το- Σπήιλι, ό- 
που καιι- πρόκειται να διαμείνει, 
ειμίπιειριέχει μεν «προστακτική: 
σύσταση;» πληιν όμως αρνητικού 
ύφους, τα κείμενο δε τηςΤόπιοίας 
(μαντινάδας βίνιαι το ακόλουθο: 
Απού 'χεί θηλυκό παιδί 
-στο Σπήλί, μην τ» δώσει 
γιατ-ί ιβραδυάζετ ογλιήγοιρα 
ικιι αργεί να ξημερώσει,.

Και τώρα νομίζω ότι τίθεται 
το ερώτημα:

Ποιά από τις δυο «συστά­
σεις» πιρέπει να εισαικουσθεί από 
τους «γιονέσυς που έχουν βηίλυκά 
παιδιά» και που αυτά π:ροξ1εινιι>- 
λογούνται για -να παιντρεστηΙΒν 
και να •κατοικήσουν’ ιμδνίίμως εί­
τε! στηι Λάστρο της Ση(τιε6αις είτε 
-στοι Σπήιλι του Ρεθύιμνου;

Βχω τη: γνώμη; ότι την κατα­
φατική1 ήί την αρνηιτική απάντη­
ση- σρέπειι ναι τη δίθουινι «αυτά 
ταύτα τα μοντέρνα θηλυκά παι­
διά» ανιαλόγως της (ΐδίιοσυγκραι- 
σίας τούς αλλά και της ηλικίας 
τους, σε συιύδυασμό βεβαίως και 
μ® τηιν ηλίικίά του βππδόξου 
«γαϊμπιρού».

Διότι αν αυτός, κατά «δυστυ­
χίαν» ταυ, είναι -κάπως «προβε- 
βηκυίας ηλικίας», η δεΓνΰφη εί­
ναι αρκετά νεωτέιρα του, τότε 
«eih® βραδυάζει ογλήγαρα» «®ίτεΐ 
βραδυάζε,ι απονωρίίς κι αργεί να 
ςηιμερόισε'ΐ», για το γαμπρό «θα 
πιρέπει -να είναι η ίδια γεύση» 
όπως λέγεται και- στο σχετικό 
από τηλεοιράσεως οιαφηιμιστιϊκό 
σλόγκαν- γνωστής (μάρκας μπΰ- 
ρας.

Μ6.84
Σε- χαιιρβιτώ φιλικώτατα

Γιάννης Βογιατζάκης
Πολιτικός -Μηχανικός
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ΕΟΡΤΕΣ

Αύριο εορτή των Αγίων Από 
στόίλιων Πέτρου και Παύλου, δεν 
εορτάζουν:

— Ο κ. Πέτρος Πατεράκης.

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ
Ο κ. Νίκος Διον. Διαμαντόπου 

Λος κιαι η Δις Τάνια Γεωρ. Ταβλά 
η ρραβω νίσ9 η σαν.

θερμά συγχαρητήρια.
Υ.Γ.: Η κ. Κατινούλα Γ. Τα­

βλά θα δεχθεί συγχα'ρητηρίους ε- 
πιισκέψεις σήμερα Πέμπτη και Πα 
ρασκιευή, Σάββατο (28, 29 και 30 
Ιοίυνίου) εις τήν έπί της οδού 
Κωνσταντινίδη 29 οικίαν της.

ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άριθιρο 391)82 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Τσάκας Δημήτριος του Τρύ 
φωνα κιαι της Οσιας το γένος Βε 
λίδαυ ττου γεννήθηκε στο Πανο 
ραμα κιαι κατοκκιεϊ στο Ηράκλειοι 
και η Βασιλάκη Μαρία του Μοινό 
λη κια« της Αικαιτεριίνης το γένος 
ΑΛανολακη που γεννήθηκε στην 
Έμπαρο Πεδιάδας κιαι κατοιικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

I

I ΚΙΝΗΜΑΤΟι ΡΑΦΟΙ
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Το καλλίτερο πορνείο του Τέξας
ΑΣΤΟΡΙΑ
Κομμάντος σε αποστολή θανά 
του
ΑΠΟΛΛΩΝ
Τσ κορμί της διψούσε για έρωτα
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ο Μπουλντόζας με τη χρυσή 
γροθιά
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Επόμενος σταθμός ζώνη λυκόφω 
τος
ΠΑΛΛΑΣ
Μαχητές
ΑΜΟΡΕ
Πήρε ο άνεμος ένα μεγάλο έρωτα
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ΜποΑτόζας ο σίφουνας του
Χονγκ Κονγκ
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Το- μακελειό
ΟΛΥΜΠΙΑ
Καμικάζι κόκκινο,ί δαίμονες

ΑΙΓΛΗ
10.000 δολλάρια για το κάθαρμα

ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Αεροπλανοφόρο Νίμιτς επιστρο­
φή στην κόλαση
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊΈΙΝ
Λαρύγγι όλο, μέλι
ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΤΒ - IN
Θέλω εραστή εδώ και τώρα.

ΝΙΚΟΣ ΧΡΟΝΙΑΡΗΣ 
ιατρός —

Παθολογοανατόμος 
οδός Επτανήσου 25.

Τηλ. 242490.
1—10

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ί. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ

Οδοντίατρος
Δέχεται καθημερινώς ά- 
πό 9—1 π. μ. καί όπό 
5—8,30' έκτός Σαββάτου 
εις τό Ίατρείον του Γιαν 
νιτσών 3 (σ' όροφος), 
Βαλιδέ Τζαμί.

Ανοικτά όλο το 24ωρο: 
Κουροιυιπάικιη Αιικ. Έίβανς 13 
Καοσαπάκη Αγ. οδός Μάχης Κρή 
της 13, Χανιόποιρτα.

Από 8.00—22.00
Ξυλόύρη, Όλγα Λ. Ιωνίας 112

Από 8.00—20.00
Σαλούστιραυ Ε. οιδός Γιιαιμαλάκη. 
Μιγάδη - Βλάσση Άννα.

Διημερευουσες και διανυκτε-
ρεύαυσες Κλινικές ΙΚΑ: 
Ιπποικιράτειο
Γαληνός 
Ιππίακιράτιειιο 
Ασκληπιείο 
Ιπποικιράτειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

Παβ) κ ά 
Χει ρ) κά 
Ορθ)ικιά 

Καρό) κά
Ουρ)κά 

Μευρ)ικά 
Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒβΝΜΝΒΟΒ 
ιΝί. Νάθ^νας Λ. 62 Μαρτώριων 
Αφοί Σταυρούλάκη Λ. Τκάιμου 
Αφοί Ανδρουλύίκηι Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
Μπουγαδάκης Λ'. ΓΓάπανδρέου 
Γ. Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Παράσκευή 29 Ιουνίου στις 8 το πρωί στον Ι.Ν. 

Περάματος ΜυλΌΠοτάιμου τελούμε 4Οθήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μιας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
Εμπόρου Υποδημάτων

και παρακιαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστ'σύν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Δασκαλάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Κσίτή Δασκαλάκη', Βασίλης και Βαγ 
γέλα Δασκαλάκη, Μαρία Δαίσκαλάκή.
Οι αδελφοί, οι εγγσνοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελισύμε την Κυριοκή 1 ίουιλιίιου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροιταφέίο) 4Οθήμερο, μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής ταυ αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού, ανεψιού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΓΚΟΥΦΑ
καί ποραικΌλούμε τους συγγενείς κ-αι φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Γκούφο.
Τσ τέκνα: Ευαγγέλιο', Αργυρώ, Αχιλλέας Γκόύφα.
Οι γονείς: Στυλιανός και Αργυρή Μπακόλαύμη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Αργυρώ Γικούφα, Μιχοήλ κιαι ΜϊΡ 
ρία Γκουφά, Χαράλαμπος και Χρυσούλα Σοφάκη, Γεώργιος 
Μπακαλούμιης, Αντώνιος Μιπσκολούμηζ, Δημήτριος κιαι Ρένα 
Μπακαλούμη, Κων)νος Μπακαλούμης.
Οι θείοι, το ανήψ·α. οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Ιουλίου στις Μαργαρίτες Μυ 

λαποτάμου, 4Οθήμερο μνημόσυνο' υπέρ αναπαύσεως της ψυ 
χής του αγαπημένου μας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ 
Υποστράτηγου Χωρ)κής Π.Δ. 

Αρχ. Εθνικής Αντιστάσεως, τ. Ανώτ. Διοικ. Χωρ)κής Κρήτης 
Η σύζυγος: Άννα Χαλκιαδάκη.
Τσ παιδιά: Μανόλης Χαλκιίσδάκης, Στέλιος και Νίκη Μιχαλά. 
Η εγγονή Μίνα Μιχαλά.
Τα αδέλφια· του.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 29 Ιουνίου και ώρα 8 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πάρσυ ετήσ®ο (μνημόσυνα για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πάτερά 
κσι αδελφού

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ΚΑΛΟΧΡΙΣΤΙΑΝΑΚΗ 
Λιμενεργάτου

και πορσκαλόώμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγος: Σεβαστή Καλοχριστιανάκη.
Το τέκνον: Μαρίνα Καλοχριιστιιανόκη.
Οι αδελφσϊ, σι λοιποί συγγενείς.

Υπό του Δρ. ΚΡΙΚΩΝΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Γυμνασιάρχη

Πέμπτη 28 Ιουνίου 1984
ΕΡΤ 1

5.00 Εκπαιδευτική
5.30 Α μπε μπα μπλομ
6.00 Δον Κιχώτης
6.30 Ειδήσεις
6.45 Τομ και Τζίέιριυ
7.20 Η Κύπρος κοντά μας
7.35 Εσείς μας το ζητήσατε
8 .00 ΕιικάΐβΜιικώ
8.30 Το πιαιιδί της ζούγκλας
9 .00 Ειδήσεις
9.40 Ελληνική Ταινία

11.10 Ντοκουμέντο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Που είναι η μαργαρίτα
6.05 Γκαγκρμανίια
6.20 Χονδρός - Λιγνός
6.40 Ερασιτέχνιίκοίί θίασοι
7.10 Μουσικσ πρόγραμμα
8.00 Σύντοιμιες ειδήσεις
8.06 Ενημέρωση αγροτών
8.30 Ιστορικά ντοκουμέντα
9.30 Ειδήσεις

10.05 ΔύνιασΤεία:
11.00 Εκλεκτές σειρές
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠεμπΤη 28 Ιουνίου 
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
Ο8.'5Ο Κρητικές κσντυλιές
09.00 Δίκτυο
10.20 Ραδιοχρονογράφημα
10.40 Δίκτυο
11.05 Σελίδες Κρητικής

Λογοτεχνίας
11.30 Νησιώτικο τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12 .00 ΜεσημιερΊανό δρομολόγιο 

ιμε πολλές σΤόαίειις
12 .30 Η Κρήτη κί ο κόσμος της
13 .00 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
13.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεσημέρι
14 .00 Δίκτυο
15 .00 Διακοπή
17. (10 Εναρξή - Δίκτυο

muiwn

AA«. ΜΥΜΗΙΑΤΝΙ 
Οβό< Atonal

, «ΜΜ. ΜΛΓ1ΙΠΛΗ4 
ΟΛΟ« ΝΜΜΤοΥ Μ 

Ν1ΑΚΛ4ΙΟΝ · «ΡΗΤΝ<

Κώστας Μασβεμιώτης 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται στο ιατρείο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά 8 
κτδς Σαββάτου και Κυ­
ριακής ιτρωί 8.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30
Τηλ. ιατρείου 
οικίας 234433.

244328
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ΣΧΟΛΗ
ΚΡΗΤΙΚΩΝ & ΕΘΝΙΚΩΝ

ΧΟΡΩΝ
ΘΕΜΑΤΑ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

H ΑΞΙΑ ΤΟΥ ΜΑΟΗΜΑΤΟΣ ΤΟΝ ΟΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟΝ
— 2ο, ν — (TeAatyraiov)

■■EmeirtKii πρέπει να γίνει κατσ- 
ναηπό ότι εφόσον έχομε πρόο­
δο στην επιστήμη, δε; (θα έχομε 
ένα ομιστιιΚό αποτέλεσμα, γΛύ 
όχ;ι μόνο ο κόσμος ως σύνολο, 
αλλά κάι αυτό, to συγκεκριμένο 
αντικείμενο οίνάι άπειρο για τΐην 
ιεπίιστήμή. Από όλα τα παραπά­
νω αποδεικνύεταιι ότι η εΛιάτιή- 
ιμηι αδυνατεί να δώσει άπαντή- 
σεις στα υπαρξιακά προβλήματα 
του ανθρώπου.

Εκτός όμως από την ιεπιστή.- 
ιμη (έχομε ικαι τη φιλοσοφία' που 
προσπαθεί να ιβρ®ι την αλήθειια 
και να δώσει νόημα στη ζ|ώή 
του ανθρώπου. Ή φιλοσοφία, σε 
αντίθεση, πρός την ιεπιστήμηι δεν 
έχει ως αντικείμενο στην έρ®υ- 
νά της ένα συγκεκιρίιμένο αντι­
κείμενο, αλλά την ολότηφα. του 
κόσμου. Γΐα να μπορέσει όμως 
να δώσει μια εικόνα γιά τον κό­
σμο, πρίΛει να λάβει κόψη της 
τα επιστήμονιικιά επιτεύΓ>μΰ.τά, 
αλλά αυτό σε καμιά’ «ΒρίίΜΛ5ωση, 
δε σημαίνει ότι η, φιλοσοφική 
®ικόνβ για τον κόσμο είναι σύν­
θεση} των επιστημονικών επιτευ­
γμάτων. Τούτο γιατί ιη φιλοσο­
φία. είναι γενική· επιστήμη, οίάι 
θέτ&ιι ικάτω από τον έλεγχό της 
τα επιστημονικά επιτεύγματα'. 
Ασκεί δηλαιδή πάνω σ’ «υπό 
κριτική, ικαι με τον τρόπο αυτό 
(βοηθά και τις επί ιμέρους επιστή- 
μιες, γιατί προσδιορίζει τα όριά 
τους.

H φιλοσοφία όμως σε ,καμιά 
περίπτωση, δε ,μπορεί ,να μη, λά­
βει υπόψη, της τα: επιστημοντκό 
επιτεύγματα για τη, δημιουργία 
©ικόνας του κόσμοι,. Αυτό ήχειι 
σαν αποτέλεσμα ν' αλλάββιέΐ η 
φιλοσοφική υικόνα ανάλογα, με 
την επιστηιμονική ,πρόοδο Κάι (έ­
τσι: ηι φιλοσοφία να ιμή ,μ«όΡεί 
να δώσει στον άνθρωπο μια: 
σταθερή εικόνα του ,κόσμου. 
Συνέπεια τούτου, είναι να μένει 
ο άνθρωπος ανικανοποίητος «tali' 
από τη φιλοσοφία.

Η φύοσοφία έχοντας put γιε- 
ψική θεώρηση, του κόσμου μπο­
ρεί και φθάνει στο σημείο να 
διαπιστώσει ότι πέρα από τον 
κόσμο της «μποιρικότηιτας υπάρ­
χει ένας ιπεραισθητός κόσμος, 
αλλά δε ,μπο,ρεί να ,m τχ πρά­
γματι είναι αυτός οι κόσμος. Ετο 
σημείο αυτό φθάνουν σχειδιόν ά­
μεσα ή έμμεσα όλοιι οι φιλό­
σοφοι.

Ο υπεραισθητάς κόσμος όμως, ' 
που διαπιστώνει ιη, φιλοσοφία, , 
είναι ασαφής. Το απόλυτο, που । 
■υποστηρίζει, βίναι ένα αφηρημέ- ' 
■νο είδος και δε μπορεί να «κα- ί 
νοπαιήσει τον άνθρωπο να στιρα- |, 
φεί προς αυτό. Έτσι ο άνθρώΓ- ι 
πος παραμένετ ένας αιώνιος E- ( 
ρευνητής στη φιλοσοφία και ' 
ποτέ δε μπορεί να ΊκανοτΦιήσει , 
τον εαυτό τού., ,

Πέρα όμως από τη φιλοσοφι- 1 
,κή θεώρησηι προβάλλει: η θρη- 
σκεία η οπαία αξιώνει την πίστη 
σε ένα προσωπικό θεό προς τον ί 
οποίο, ο άνθρωπος μπορεί να ' 
στραφεί και να· μιλήσει πρόσω- ■

«κώ για να ικανσποίίτίσει τη δί­
ψα του.

Το αντικείμενο της θρησκείας 
δεν είναι ούτε τα σιηικεικιριίμιένυ 
πράγματα του κοσίμου ούτε ο ικό- 
σμοις στο σύνολό του. αλλά’ ηι 
πέραν του κόσμου αυτού rapno- 
•χή άΐήγ οποία δε μπιοίρεί ούτε ηι 
ΚΛίσιιήμη ούτε η. φιλοσοφία να 
υπεϋδβλθει. Στον πιροσοκπιικό 
'Θεό της θρησκείας μπορεί ο άν- 
θρβκπος ιμε την πίστη ,να πάρει 
τις απαντήσεις για τα ερωτήμα­
τα του, οι οπαίες δεν ανήκουν 
ούτε στην περιοχή της επιστή- 
ιμης ούτε στην πειριοχή της φι- 
/.οσοφίας. Γι' αυτό και παρατη- 
ίρούμει ότιι όλΛι οι άνθρωποι, ό­
λων των .εποχών ανεξάρτητα α- 
πό, ηλικία και ,μόρφωση βρί­
σκουν τις απαντήσεις στα ®ριω- 
τήιματα της ζωής τους στο ιΘ®ό 
της πίστης τους και όχι στους

ΝΕΟ ΣΓΓΧΡΟΝΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΑΝΟΣ Γ. 
♦ΡΑΓΚΙΑΔΟ ΥΛΑΚΗΣ

Ιατρός 
Ακτινολόγος 

— Ραδιολόγος
Κάθε μέρα 8—1 

καί 5—8 έκτός Σάββατο 
άπόγευμα, Μπιζανίου 2, 
Πλατ. Κορνάρου ( τέως 
Κλιν. Απόστ. Τίτος - Φα 
κιολάκη). Τηλ. Ιατρείου 
241557, Οίκιάς 283231.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1 Ιοιυλίΐαυ και ώρα θ,30 πψ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου, ,ετήσιο μνημόσυνο για την
ανάπαυση της ψυχής 
ρας. γιαγιάς και θείας

της α-γισπηιμένης μας συζύγου, μητέ

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗ

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
σιτούν.
Ο σύζυγος: Μανόλης Δερμιτζάκιης.

Τα παιδιά: Δημήτρης και Αγγέλα Δεριμιτζάκη, Μανόλης και 
Δημακρατία Κονταράκη. Αντώνης και Πόπη Μυλοποταμι- 
τάκιη, Νίκος κατ Ίγκρι ΔερμιΤζάκη.
Τσ εγγσνια, τα ανήψια, σι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που μας άφησε ο αγαπημέ 

νος μας σύζυγος, πατέρας, παππούς και αδελφός

ΠΕΤΡΟΣ ΣΑΡΑΚΙΝΟΣ

Την Κιυριακή 1η Ιούλη 1984 στην εκκλησία της Παναγίας 
στη Νεάπολη Μεραμβέλλου θα κάνουμε 40μερο μνημόσυνο 
γιοι την ανάπαυση της ψυχής του και παρακαλούμε συγγε 
νείς και φίλους να συμπαρασταθούν.

Η σύζυγος: Ευανθία Σαρακινσύ.
Τα1 παιδιά: Συμεών και Βάνα Νικολσπούλσυ, Βαγγέλης και 
Έλενα Σταυρσύλάκη, Μάνθος και Φκρή Παπαδάκη.
Τα αδέλφια, τσ εγγόνια, αί λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Λεωφορεία από Πλ. Αναλήψεως την 7 π.μ.

ΟΙ ΡΙΖΕΣ
ΓΙΑΝΝΗΣ KPHTI ΚΑΚΗΣ 

ΑΒΕΡΩΦ Α ΣΜΥΡΝΗΣ 33 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
τπλ:280·2β8 οικίας 288-617

αφηιρηΐμένους [λογικούς συλλογι­
σμούς της φιλοσοφίας.

-Μπορεί βέβαιο ικαινείς να ιι- 
σχιυριαθεί ότι υπάρχουν και άν­
θρωποι που Λεν πιστεύουν. Αυ­
τό είναι αναμφισβήτητα αμφίβο­
λο, γιατί δεν υπάρχει άνθρωπος 
στον κόσμο: αυτό1 που να ιμη δο­
κίμασε στιγμές πίστης ,καιι απι­
στίας. Μπορεί: βέβαια για ίμια 
περίοδο της ζωής να θέσει ικα- 
νείς ^υποκατάστατα του Θεού 
στην πίίστήι του, όπως τη δόξας 
το χιρήμα, την (επιστήμης w 
'Κόμμα, την πατρίδας τις νοση­
ρές φαντασίες και άλλα.

Η κατάσταση όμιως αυτή ,'δειν 
είναι μόνιμη,, αλλά παροδική, 
γιατί το θρησκευτικό φαινόμε­
νο είναι έμφυτο στον άνθρωπο1, 
ώστε να στρέφεται προς την 
πηγή} τού. Αυτό τουλάχιστον α- 
ποδειικ!νύετα,ι από την ιστορία, 
την ψυχολογία, την ικοινωνιο- 
λογία, τη φαινομίενολογία ικαι 
από άλλες επιστήιμονίίί8&ς πλίευ- 
ρές.

Έπειτα από τα παραπάνω αν­
τιλαμβάνεται κανάίς, την αξία 
του θρησκευτικού (μαθήματος και 
αν δεν πρέπει να διδώσκιεται 
στα Σχιολέιίας θέμα που αρχίζουν 
να θίγουν' ορισμένοι από τον ιεκ- 
παιόευτι,κό κοσμο. ενώ γνώρί- 
ζόυν, ή αν δεν γνωρίζουν τότε 
δεν γνωρίζουν τι ζητούν, ότι; 
[μόνο· ιη θρησκεία δίνει απαντή­
σεις στα ψυχικά αιτήματα τσ> 
ανθρώπου.

Δρ Δ Κρικώνης Δημήτριος 
Γυμνασιάρχης

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­
νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­
γαρίας).

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΓΑΛΛΙΚΉΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ Γ — 
ΒΑΣΙΛΑΚΗ Ε.
Κοραή 24-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ.: 281055

Από 1 η Ιουλίου, αρχίζουν στο Φροντιστήριό μας:
1. Εντατικά τμήματα για αρχάριους και προχω­

ρημένους, σε όλες τις τάξεις.
2. Ειδικά τμήματα για μεταξεταστέους στα Γαλ­

λικά.
Εγγραφές από 25 Ιουνίου

πρωί 9—12 και βράδυ 6—9

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

8ΗΜΕΡΟΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΙΑ
Από 5)8 έως 12)8)84

Από Ηράκλειο, Ημιδιατροφή, μόνο δρχ. 63.000 
Προγράμματα, δηλώσεις συμμετοχής 

στα Γραφεία μας
Λ. Καλοκαιρινού 22 και Βύρωνος 1

Πλατ. Αγ. Δημητρίου
Τηλ. 287778, 224734, 241240

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
ΛΕΩΦ. ΚΝΩΣΟΥ 5 - ΜΠΕΝΤΕΒΗ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ στα Είδη Υγιεινής «ΚΕΡΑΦΙΝΑ» σε 
τιμές εργοστασίου. ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ. Υ­
ΔΡΑΥΛΙΚΑ. ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ Σωλήνες ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ - 
ΑΡΔΕΥΣΕΩΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ. Εξαρτήματα υ­
πογείων Δικτύων, ΒΑΝΕΣ - ΖΙΜΠΩ - ΤΑΦ - ΚΑΜ­
ΠΥΛΕΣ — ΥΔΡΟΜΕΤΡΑ -- ΚΟΛΑΡΑ παροχής — 
ΚΡΟΥΝΟΙ — ΦΡΕΑΤΙΑ.

Οι φθηνότερες τιμές σε όλο το Ηράκλειο

Ενδιαφέρει και Τεχνικά Γραφεία 
κατασκευαστές Πολυκατοικιών.

Μιά επίσκεψη θα σας πείσει.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέρες περάσανε από τότε που μας άφησε ο αγαπη 

μένος μάς αδελφός και θείος

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ
Λυκειάίρχης

το Σάββατο 30 Ιουνίου 1984 στην εκκλησία των Αγίων 
Αναργύρων Χάρακα και ώρα 10 π.μ. θα κάμωμε μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του και παρακαλούμε 
τούς συγγενείς και φίλους να' συμπαρασταθούν.
Τσ αδέλφια: Αριστομένης και Μαριάννα' Σφακιανάκη, Ανδρι 
ανή χα Αλεξ. Σφακιανάκη:
Τα ανήψια: Εμμαν. και Σταυρούλα Σφακιανάικη, Γεώργιος, 
Μαιριάνθη, Μαρία Σφακιανάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σας κάνομε γνωστό ότι από 20 Ιουνίου άρχισαν εγγρα­
φές, για τα θερινά τμήματα, για Αγόρια και Κορίτσια 
από 6 ετών και άνω.

Πληροφορίες - εγγραφές, κάθε μέρα 09.00 - 12.00 π.μ. 
και 6—8 (Τετάρτη, Πέμπτη, Παρασκευή).

Από τη Σχολή.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ
ΣΟΛΤΣ

Έναρξη εντατικών καλοκαιρινών 

τμημάτων.

Τηλ. 28-18-67

Αμάλθειάς 17 (έναντι Αρχιεπισκοπής)

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ

ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
Εκδίδομε εισιτήρια για τους κάτωθι προορισμούς

ΠΑΤΡΑ — ΑΓΚΟΝΑ
ΠΑΤΡΑ — ΠΡΙΝΤΕΖΙ
ΠΑΤΡΑ — ΜΠΑΡ!
ΠΕΙΡΑΙΑ — ΣΜΥΡΝΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΥΠΡΟ — ΙΣΡΑΗΛ 
κάθε Παρασκευή, F)B «VERGINA» 

ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ — ΚΑΡΠΑΘΟ — ΡΟΔΟ — ΚΩ 
ΚΑΛΥΜΝΟ — ΛΕΡΟ — ΠΑΤΜΟ

F)B «ΚΑΜΗΡΟΣ»
Επίσης

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
Μ)Β «ΠΟΡΤΟΚΑΛΗΣ ΗΛΙΟΣ»

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ - ΙΟ - ΝΑΞΟ - ΠΑΡΟ
F)B «ΛΗΜΝΟΣ»

Αναλαμβάνομε να στείλαμε εισιτήρια φοιτητών 
στην Ιταλία, αυθημερόν, με TELEX.

Πληροφορίες:
ΑΦΟΙ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
25 Αυγούστου Ηράκλειο - Κρήτης 

Τηλ. 081)282341 — 281242

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά)

ΤΟ ΚΑΛΛΙΤΕΡΟ ΠΟΡΝΕΙΟ ΤΟΥ ΤΕΞΑΣ
Ξεκαρδιστική κωμωδία

Με τους Μαρτ Ρε'υΎαρς, Ντόλυ Πάίρτον
ΙΙΙΙΙΙΙΙΙίΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙώΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΐυΐμΐΙΙ]'

ΚΟ Μ Μ Α ΝΤΟΣΙΈ ΑΠΟΣΤΌΛΗ ΘΑΝΑΤΟΥ

Με τον Ρΐτσαριντ Μάρτομ

λ λ χ «ΓΑΛΑΞΙΑΣ»Λ. Ακαδημίας (Μασταμπα) — Τηλ. 234272
ΕΠΟΜΕΝΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΖΩΝΗ ΛΥΚΟΦΩΤΟΣ

Βΐ'Κ. Μόροου, Νταν Έγκρουν (Εξωγήινος)
lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllillllllllllllllllllllllllllllimillllllllllllHIIIIIIIIIlim

ν «ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Στάση Αθάνατων - Συν)σμός Δημητρίου

ΑΕΡΟΠΛΑΝΟΦΟΡΟ ΝίΜΙΤΣ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΚΟΛΑΣΗ

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδσυς 3 — Τηλ. 243459

Μια δυναμική και βίαιη περιπέτεια που θα σας καθηλώσει
ΜΑΧΗΤΕΣ

iiiniiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiifiim
ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»

Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390
ΠΗΡΕ Ο ΑΝΕΜΟΣ ΕΝΑ ΜΕΓΑΛΟ ΕΡΩΤΑ

Ένα ινδικό ρεγαλούργημα πλημμιυρισμέΜο με χορούς 
και τραγούδια

«ΑΠΟΛΛΠΝ^
Τηλ. 223395

Ένα γυμνό αρ,ισΐτούργηβα
ΤΟ ΚΟΡΜΙ ΤΗΣ ΔΙΨΟΥΣΕ Γ|Α ΕΡΩΤΑ

MMIIUIIMilNIilUIMIMMinillllinillilllllllllllllUIIIIUIL IB

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη
Ο ΜΠΟΥΛΝΤΟΖΑΣ ΜΕ ΤΗ ΧΡΥΣΗ ΓΡΟΘΙΑ

Με τον Μπαντ ΣΠένσίρ
llllimillliminilflllinifllllllllHIlHfflllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllliiiiiiiiiiiiniiiiiiii!

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075

ΤΟ ΜΑΚΕΛΕΙΟ
Μ(ΐα συγκλονιστ,'ίική περιπέτεια' με τον δυναιμικά Τζιιμ Μπράουν
ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙΙΠΙΙΙΠΙΙΙΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ

Μ «ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 

ΜΠΟΑΤΟΖΑΣ Ο ΣΙΦΟΥΝΑΣ
ΤΟΥ ΧΟΝΓΚ ΚΟΝΓΚ

Γέλιιο· — χύλο· — θ^αμα
Με τον Μπαντ Σπένσερ

ΚΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΡ
« ΑΙΓΛΗ »

θερισσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 288818
10.000 ΔΟΛΛΑΡΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΘΑΡΜΑ

Έγχρωμο Γουέστίρν

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Παραστάσεις από 6 μ.μ.

Καθάρματα με μηχανές του1 θιανάτ?οιυ σκορπίζουν πανικό
ΚΑΜΙΚΑΖΙ ΚΟΚΚΙΝΟΙ ΔΑΙΜΟΝΕΣ

Με τον Γουίλλι,αβ: Σμ,ιθ

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΙΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Εάν αυτή η ταινία δεν σας διεγείρει, τότε θα πρέπει να ειλέγ 
ξετ,ε τον σφυγμό σας γιατί μποριεί,'να είστε νεκροί.

ΛΑΡΥΓΓΙ ΟΛΟ ΜΕΛΙ
lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllinilllllltlflllllllllllllllhm

«ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΙΒ-ΙΝ»
ΚΟΚΚΙΝ1 ΧΑΝΙ

ΘΕΛΩ ΕΡΑΣΤΗ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ
Μια ταινία και για τον δύσκολο θεατή. 

Έναρξη ώρα 8,30'
IMW®*

, >
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ωΤΩ 50άρι μηχανάκι κατά προ 
. ρση «Παπάκι» σε καλή κατά 
',τ-ζση και τιμή. Πληροφ. τηλ. 
288268 από 3—8 μ.μ.

,ΚΤΕΙΤΑΙ κυρία μιε καλές αρχές 
", να εργασθεί σε οικογενειακό 
^ριβάΜΟν- Επίσης και ένας νέος 

J ποσοσπό. Πληροφ. τηλ. 285- 
875 από 6—8 μ. μ.

(Ζ840) 1—3
7ΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 22 
£Των μ® ττεί'Ρ'α (ή όχι) στη διοφή 
lOqt ευπαρουσιίαιστη για να συ 

^ογιαύθΈί με διιαφηιμιστική εται 
ΓΕ:.α (όύν,εταιρικιή σχέση). Δίπλω 

οδήγησης θα θεωρηθεί προ- 
Uv. Πλπρσφ. τηλ. 286641 ή 242 
L4 (9—1 και 5—8).

(Ζ838) 1—5

*

ΥΠΕΡΕΡΓΟΛΑΒΟΣ Χωμπτουργι- 
κών Εργασιών Ζητείται παρά Τε 
χνικής Εταιρείας για τις εκσκα­
φές μεγάλου δηιμάο»υ. έργου 
στον Άγιο Νικόλαο. Πληροφ. τη 
λέφ. 284155 και 289749.

(Ζ837) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος απόφοιτη 
Λυκείου για εργασία σε φαρμα­
κείο. θα προτιμηθεί αυτή που 
έχει π'ρο'υ πηρεσία. Πληροφ. τη 
λέφ. 221255 και 221256.

(Ζ843) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 13—15 ετών 
να μην πηγαίνει σχολείο, να είναι 
πρόθυμος στη δουλειά για να ερ 
γοσθεί σε. παπουτσίδιικο. Πληρ. 
τηλ, 281618.

(Ζ844)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που μιλάει 
Αγγλικά, να εργαστεί στην «PUB 
PARAMOUNT» Χάνδακας 28, ώ­
ρες βραδυνές. Πληροφ. εντός

(2845) ι_6.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

WZ ♦ Μ«|

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα μέχρι 17 ετών 
για βιοτεχνία κεντημάτων. Πλη- 
ροφ. τηλ. 241428.

(Ζ839) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νέες και 2 νέοι ε- 
σωτερί'κή - εξωτερική εργασία με 
ποσοστά ή μισθό. Πληροφ. τηλ. 
232654.

(Ζ841) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο με αρχικό 
αριθμό 23 ν α αλλαγή με τηλέ­
φωνο που αρχίζει με 28. Πληρ. 
τηλ. 225577.

(Ζ842) 1—10

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΖΗΤΑ διαμέρισμα 
ή σπίτι σε περιοχή Κάτω Μαστα 
μπά, Άγιος Ιωάννης, Αμπελόκη­
ποι, 140 τ.μ. περίπου καινούργιας 
αιικοδομής. Τηλ. 225949 από 9—
3 μ. μ. 

(Ζ831) 1—6

» αΓΓΒΛΙΚΙ « ΜΙΚΡΕΙ »ΓΓΒ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ράφτης να ίργασθει ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιίρα κα.
σε βιοτεχνία με ειδικότητα 'κό­
φτης υφασμάτων. Προτιμητέος 
ο έχων ερασιτεχνική άδεια οδηγή 
σεως αυτοκινήτου. Τηλ. 243037.

νόώργια ν' ορόφου με κεντρική

(Ζ834) 1—3
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ ετών 19 τίμια, έργα 
τική και ευπαρουσίαστη, γνωρί 
ζουσα την Αγγλική, όχι τέίλεια, 
τηλ. 231880 ώρες 11.30 έως 12,

θέρμανση και μεγάλη αναιτρλικο- 
μεοημβρί'νή βεράντα, ανεξάρτη- 
χη. κλπ. βοηθ, χώρους. Πληροφ. 
τηλ. 761276 09.00—12.00 κιαι 
1,8.00—20.00.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονέρα πε 
ρ,'.οχή Καμαράκι. Πληροφ. τηλ.
281618 ώρες καταστημάτων.

(Ε528) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανε- 
ξώρτητο για μαθητή, σπουδαστή 
στην Βάρνης 7 Θβρισος. Τηλ.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΑΠΟΣΤΟΛίΚΗ
1) Μαυρολένης 15, Πλατεία
2) Μάλια.

Λειτουργούν όλες

ΕΓΓΡΑΦΕΣ 9—2 π.μ.

Κορνάρου.

οι τάξεις.

5—10 μ.μ.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 2 ΙΟΥΛΙΟΥ.

ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
ΓΑΛΗΝΑΚΗ

ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 41, Τηλ.: 287060, 285582, 220155

ΤΗΝ 2α ΙΟΥΛΙΟΥ ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΤΑ ΕΝΤΑΤΙΚΑ

ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΓΓΛΙΚΗΣ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΑΞΕΙΣ

A, Β, C, D, Ε HIGHER —CAMBRIDGE

Εγγραφές Καθημερινά, 5 — 8,30 μ.μ.

ΒΛΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ 
w w 1 ΜΑΙΡΗ ΠΛΑΤΑΚΗ

ΚΑΛΛΟΝΑΔΩΝ 9 (πάροδος Εβανς)
Τηλ. 28.69.57

• Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας.

• Νέα βοηθήματα για την ταχεία και σωστή μάθηση 
της Αγγλικής γλώσσας και εποπτικά μέσα διδασκα­
λίας (VIDEO, κασετόφωνα, FLASH - CARDS).

• Λειτουργούν όλες οι τάξεις: A, Β, προκαταρκτική 
A, Β, C, D, Ε HIGHER και Εντατική προετοιμασία 
για τα διπλώματα FIRST CERTIFICATE και PROFI­
CIENCY CAMBRIDGE καθώς και για τις εξετάσεις 
PALSO.

• Ειδικά προγράμματα για παιδιά από ηλικίας 6 χρο- 
νών, σε εφαρμογή η μέθοδος «παιχνίδι - μάθηση».

• Τμήματα υπερεντατικής παρακολούθησης για ενή­
λικες με δοκιμασμένα αποτελέσματα.

Εγγραφές από 20 iouviou.

Πρωί 9—12 · Απόγευμα 6—9.

Έναρξη μαθημάτων 2 Ιουλίου

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

MELANIE PETRAKI
FIEGENBAUM

geMSS®*»'"
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΑΓΓΛΙΚΑ

Αρχίσαμε εγγραφές για τα καλοκαιρινό τμήματα 

Καθημερινά 11—1 και 6—9 μ.μ.

Οι μαθητές μας συμμετέχουν στις εξετάσεις για την 

απόκτηση όλων των Πτυχίων της Αγγλικής 

και του GOETHE.

1) Ψαρομηλϊγκων 17 Ηράκλειο,

2) Φλωρίνης 34 - ΠΟΡΟΣ
3) Μαραθώνος 13 - ΠΑΤΕΛΛΕΣ

τηλ. 284354

τηλ.242592

τηλ.241893

30 π.μ.
(Ζ828) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2όρ,ι Λ. Δημο­
κρατίας πάροδος Λοχαγού Κα- 
εαγ άννη 2, 2ος οροφος. Τηλ. 
281514.

24262'8.
(Ε513,) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με βοη 
θητιικούς χώρους. Εθνικής Αντι­
στάσεως 92, τηλ. 230033.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες οιμιι- 
λούντες Αγγλικά ή Γαλλικά ή Γερ 
μάνικά, από τουριστικό κατάστη 
μα. Πληριοφ. τήλ. 236384 ώρες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 75 τ.μ. 
έναντι Ξενοδοχείου ΣΕΛΕΝΑ, Αν 
δρογειω 4, τηλ. 222269, 281420.

(Ε532) 1—2

11—1.
(Ζ830)

(Ε547) 1—3
1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα με καλά 
Αγγλικά για τουριστικό γραφείο. 
Γραφομηχανή, δεύτερη γλώσσα 
θεωρούνται πρόσθετα προσόν­
τα. Πληροφ. LION TOURS. Δα1- 
δάλου 11.

(Ζ836) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Δίδα που ναέχιει γνώ 
σεις Λογιοτικών και Αγγλικών δια 
Λογιστήριον της Κλινικής Ιπ,πισ- 
κρατείου θερ)ρίου. Πληροφ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δ αμέρισμα 4άρι 
στην οδό Μιχελουδόπαπα 5. Πλη 
ρσφ. τηλ. 233400.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία, ο­
δός Βιάννου Τ6, 2 δωματίων, 
χωλ, κουζίνα κιλπ. για κιατοιικία, 
γραφεία j επαγγελματική στέγη. 
Πληροφ. Βτβλιοπωιλείαν Γεωργί­
ου Χρηστάκη, Πλατεία Καρνσραυ

(Ε550) 1—3
τηλ. 282808 ή 284979. 

(Έ531) 1—2

242742.
(Ζ835) 1—10

ΠΑΡΑ της Συριανός Α.Ε. ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ νέοι που να γνωρί­
ζουν αγγλικά για την ©πάνδρω 
ση των καταστημάτων της. Επί 
σης νέοι που να έχουν γνώσ®ις 
μοτοποδηλάτων για την επάν­
δρωση, συνειργκίου, και ίμια νέα 
ευπαρουσίαστη! και δυναμική, για 
να εργαστεί ως γραμματέας. 
Πληροφ. Λ. Ικάρου 40 τηλέφ. 
241'822—241284.

(Ζ821) 1—6

Η ΕΤΑΙΡΙΑ IS AND BE. 
ΖΗΤΑ ΝΤΗΛΕΡΣ για Αν­
δρικά, παιδικά, γυναικεία 
εσώρουχα πολυτελείας, νυ 
κτικά, φορέματα, σετ θα­
λάσσης, με ποσοστό 34 
ο)ο από τιμής αγοράς. Με 
πολλά εξτρα δώρα. Πληρ. 
τηλ. 284383 9—1 και 5-9.

(Ζ807) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα Σχολής Βρε- 
φονηπ'ΐαίκής για την φύλαξη παι 
διού. Πληροφ. τηλ. 234987.

(Ζ829) 1—2
ΠΑΡΑ Τεχνικού Γραιφέίοιυ ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ Σχιεδιάστριια με πείρα 
στις «δόσεις αδειών. Συστάσεις 
απαριαιίτιητες. Τηλ, 286564.

(Ζ833) 1—5
ΠΑΡΑ σοβαρής Α.Ε. Ζητείται πε 
πειριαμένος λογιστής για να αναλά 
βει ως υπεύθυνος Λογιστηρίου, 
τηλ. 22131'5 — 235182.

(2832) 1—-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση ισό 
γ®ιιο διαμέρισμα 5άρι ή εξάρι'. 
Πληροφ. τηλ. 286338).

(Ζ826) 1·—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για 
1) Νυχτικά, ρόμπες, φορέματα, 
σετ θαλάσης, εσώρουχα, μεγά­
λης ζήτησης. Ποσοστά 32—40 
ο) ο συν πριμ. 2) Πορσελάνες, 
κρύσταλλά, μαχαιροπήρουνα, 
μοντέρνους δίσκους. Ποσοστά 
20ο)ο συ νδώρα. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9.30—12.30 
π.μ. και 5.30—7.30 μ.μ.

(Ζ755) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα: όπως ®ργα 
στεί ,σε καφετερία PUB «ELYS 
SEE». Μισθός ικανοποιητικός. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
εντός του καταστήματος από 6 
—<12’ μ.μ. οδός Κοπετόν Χαρα 
λάμπιηι Γ δίπλα στον ΟΤΕ.

(Ζ827) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για εναικίασιη κάιτά 
στημα ή παλαιώ οικία τουλάχ,ι- 
σταν 80 Υ.μ. εντός της παλαιός 
πόλεως ή επί της Λ. Δημοκιρα 
ΰας, για άσκηση επιχριρήσεως 
εστιατορίου. Αγορά υφισταμέ- 
νης επιχειιρήσεως δυνατή. Τηλ. 
289708, ώρες γραφείου.

(Ζ82Ι1) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μονοκα 
τοιικία στις περιοχές Άη Γιάννη 
και Μασταμπά ή και οικόπεδο ά 
ρτιο για οικοδομή,. Πληρώνω με 
τρητοίς. Μεσίτες αποκλείονται. 
Τηλ. 243596.

(Ζ81Ο) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος για μη, 
χυνουργείο. Τηλ. 235787.

(Ζ8Ο5) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή «ωλεί 
ταιι εξ ολοκλήρου καφετερία DI 
SCO σε κεντρικό μέρος του Η
ρακλιείου. Πληιροφ. 
22496.

(Ζ815)

τηλ. 0897-

ENO IΚIΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες ή μη (χωρίς κουζίνα) 
απέναντι από το κάμπιγκ Μετα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι οδός

ξά. Τηλ. 283517. 
(Ε545)

ΕΟΚ 33 Μασταμπάς. 
220618.

(Ε497)

Τηλάφ.

1—3
1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί επί της ο 
δού Γιαμαλάκη 14. 21 τ.μ. και πα 
τάρι 21 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 242-
570.

(Έ546) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 18 τ.μ. 
με πατάρι 9 τετρ. Τιμή 13.000.
Εβανς 83, κατάλληλο για κου­

ρείο ή κιομμωτήριον. Πληροφ. τη 
λέφ. 223322, 282456, 761008.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Δαι 
δάλου 27 τετραόροφη οικοδομή 
ολόκληρη ή χωριστά. Κάθε όρο 
φος έχει ίμια αίθουσα 42 Τ.μ. 
και ιδιαίτερο, λουτρό και ασσαν 
σέρ. Πληιμοφ·. στο ισόγειο κατά 
στημα υποδημάτων ΦΕΛΙΝΙ τη 
λέφ. 221Ι679 και στο, τηλ. 28'6- 
365 κ. Ρογδάκης.

(Ε5Ο8) 1—6

(Ε549) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καιινούριο 3άρι 
διόμέριαμα λουξ. Διεύθυνση: Δω 
δεκανήσου 17 Ν. Αλικαρνασσός, 
τηλ. 231527.

(Ε548) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οκρογισλιά 
των Μαλίων καινούργια μονοκα 
τοικία 3. δωματίων πλήρως επι­
πλωμένη· ('κουζίνα, λουτρό) ιμιε κή 
πα για σαιζόν ή έτος. Πληροφ. 
τηλ. 287043 η 01)6918400 5—9 
μ.ΐμ.

(Ε540) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην 
Κνωσό, κοντά στις Αρ­
χαιότητες, καινούργια οι 
κία πολυτελούς κατασκευ 
ής με τηλέφωνο, καλορι­
φέρ και κήπο. Πληιροφ. 
τηλ. 288588 πρωινές ώ- 
ρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Πα 
λαιοκάπα και Υψηλάντου γωνία 
κό κατάστημα πολύ φωτεινό με 
πατάρι, ιδιαίτερο λουτρό .και 
πολύ φαρδύ πεζοδρόμιο (4 μέ 
τρα). 'Πληιροφ. στο διπλανό κα­
τάστημα και στο τηλ. 286365 κι 
Ρογδάκης.

(D5O9) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί τι^ νέας 
εθνικής οδού Ηρακλείου. —Χανί 
ων στον κόμβο Μεσαράς (Σταυ 
ρωμένος) ελεύθερη αίθουσα 90 
τ.μ. με γραφείο και λουτρό. Η 
πρόσοψη είναι με τζαμαρία και 
με ε-λευθέρο χώρο μπροστά 200 
τ.μ. περίπου κατάλληλη για ο 
ποιαδήποτε χρήσή. Τηλ. 224578.

(®516) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα εις παραλία εις 
περιοχή Χερσονήσου. Πληροφ. 
τηλ. 280969 και (0897)41'315.

(Β5Ο4) 1—1’5
(Ε500) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
.116 τ.μ. (5 δωμάτια) εις α’ όρο 
φο ®πί της οδού 'Εβανς (Πλ. Κο 
ρνάρου) κατάλληλο για έπαγγε 
λματική στέγη. Πληιροφ. 8— 
10.30 π.μ. τηλ. 28'6584.

(£501) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κο 
ντά στα κέντρο με πατάρι και 
τουαλέτα κατάλληλα για οποία 
δήποτε χρήση. Πληροφ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο 
ρά εις περιοχή Αλικαιρν,ασού. 
Πληροφ. τηλ- 22Ή97.

(Ζ.825) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

281519.
(Ε472)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—10 

κατάστημα
διαμπερές στην οδό Αγ.Τίτου α 
ρ·ι(λ. 20, εμβαδόν 70 τ.ιμ. και πα 
τάρι 30 τ,μ. Πληροφ. τη,λ. 287
048—287780 

(Ε510) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
.πατάρι 36 τ.μ. στο Πάρκο Θεο 
τοκοπούλου. Πλιήιροφ, τηλ 235-
372—73.

(Ε493) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ευρύ 
χωρά επιπλωμένα με χρήση λου 
τρού και κουζίνας καινό όργιας κα 
τασκεής κατάλληλα για διακοπές, 
κοντά στην παραλία και πλησίον 
ξενοδοχείου' ΛΥΤΤΟΣ εις Ανάλη 
ψη Πεδιάδος (Σβούρου Μετόχι). 
Πληροφ. τηλ. 283404.

(Ε529)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
κατάστημια

100 τ.μ. με πατάρι επί της Λ. 
62 Μαρτύρων έναντι Ιοντικής 
Τράπεζας. ΙΤληιροφ. τηλ 221397.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι -στην, ο 
δό Σινά αρ. 5 Πόρος έναντι 0ε
ρινού Κρόνου. 
28'2Ι1Ι1ι1.

(Ε519)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
άρι Καντάνου 40 
220894.

(Ε52Ο)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Πληροφ. τηλ.

1—3 
διαμέρισμα 4 
Καμίνια, Τηλ

1—5 
ένα δωμάτιο

ανεξάρτητο επάνω> στην ταράτσα 
της πολυκατοικίας στην Λ. Σόφ. 
Βενιζέλόυ και Χορτατσών αρ. 
46 κατάλληλο μόνο για ένα άτο 
μά. Τηλ. 0841-31870 και 0841- 
32828.

(Ε517) 11—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Πόρο 
σπίτι 4 δωματίων Ιου ορόφου 
επί,των δρόμων Ικάρου 134 και 
Βίτσι 2'5 (διαμπερές). Πληιροφ. 

’■ στο ισόγειο των άνω δπευθύνσ® 
ων και στο τηλ. 28'4063.

(6518 ) . 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 12.000

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόντ-ΐο 2ά . δρχ. μηνιαίως και τρία μα- 
ρι μ® όλους τους βοηθΐ χώρους Α γαζιά. Χαμηλά ®νόίκια Στοά 
εις περιοχή Τρία Πεύκα Ζαλόγ I Μουρτζή οδ. 'Εβανς 83. Τη-
γου 3. Τ,ηώ. 231563. 

(EI522)
λδρι. 282456—223322—261008.

(Ε5Ο5) 1-

National

•i.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΣΚΟΝΑ πετρέλαιο, 
για ΤΑΞΙ, ελαφρώς μεταχειιρισμέ 
να, χωρίς προκαταβολή, σε τιμή 
ευκο ρ .ας. Τηλ. 287939.

(Π636) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
στην είσοδο του Γάζι δίπλα α 
πό το κέντρο ΑΓΡΙΜΙΑ, «πένα 
ντι από αποιθήκες ΔΈΗ, περι­
φραγμένα μβ καλάμια. Πληροφ. 
τηιλ. (01)2791268 απογευματινές 
ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΜΕΡΣΕΝ- 
ΤΕΣ 1113 ανατρεπόμενο με υ­
δραυλικό τιμόνι. Πληροφ. τηλ.
711314.

(Π633) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
πλήρως εξοπλισμένη στην Αγ. Πε 
>αγ α. Πληροφ. τηλ. 225632.

(Π627) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1)2 ΤΑΞΙ Ντάτσουν 
82 μοντ. σξία 2.000.000. Πληρ. 
τηλ. 243708 6—9 μ.μ.

(Π626) 1—2

(Π564) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ηλεκτροκίνητη πλε- 
κτοιμηχσνή και πομπινουάρ. Πλη 
ροφ. τηλ. 223948 ώρες καταστη 
μάτων.

(Π602) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 130 τ.μ. πα 
ραθαλάσσο με νερό, φως, άδεια 
μπρος πίσω δρόμο, εις περιρχή 
Τσούτσουρα. Πληροφ. τηλ. 236
634 — 232093. 

(Π599) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα καρινάτη 3,60 
μ., με μηχανή ENVIRUDE ΜΡ και 
πλήρη εξοπλισμό σε καλή τιμή.
Τηλ. 244295. 

(Π600) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δύο δώμα 
τίων κεντρικό, κατάλληλο για ε­
παγγελματική στέγη Τηλ. 233,366.

(Π608) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό MAZDA πε­
τρέλαιο, ωφέλ. φορτίου 2000 κι 
λά με επαγγελματική άδεια. Τηλ.
233366.

(Π609) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 2000 κλού­
βα σε άριστή κατάσταση από 
πρώτο χέρι.· Πληροφ. τηλ. 236-
384 ώρες 11—·1.

(Π6Ο4) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ,παλαιό οικία 50 π.μ. 
στην .περιοχή Αγίας Τριάδας, 
οδός Δαμιανού 8, τιμή 1.800. 
000 Πληροφορίες τηλ. 233'.596.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αιικόπεδο εκτάσεως 
210 τ.μ. περίπου εις θέσιν Νέαι 
Κλαζομενοί οδός Ομήρου σρ. 18. 
Πληροφ. τηλ. 285638 ώρες γρα­
φείου και 231989.

(Π630) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο WART­
BURG μοντ. 78 μετρητοίς. δρχ. 
150.00'0 τηλ. 233502.

(Π629) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TRIUM­
PH 2.000, μοντ. 74 σε αρίστη 
(κατάσταση μηχανικώς, στην τιμή 
των 400.000 δρχ. Πληροφ. τηλ. 
243628.

(Π628) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MEROENTES 200 επι 
βατκκό. μοντ. 1974 εις αρίστην 
κατάσταση. Πληροφ. 8—3 μ.μ. 
τηλ, 288089.

(Π632) 1—5

(ΓΤ 596) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο σε άρι- 
στη κατάσταση,, ,μιοντέλλο 1980, 
ΡΕΙΝΩ 7, μ® 60.000 χλμ. Πζη- 
ροφορίες κ. Κασσαπάκη, ώρα 7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Φολξ Βάγκιεν σκαρα­
βαίος τιμή 70.000 μετ'ρητοιίς λα 
γω ανάγκης. Τηλ. 283531 κ. Γιάν
νη.

(Π631)

- 2 τηιλ. 220.948. 
(Π 611) 1-2

1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σ,κόπεδο 600 τ.μ. στη 
θέσή' Μίπεντεβή, 200 μέτρα από 
τη «Στάνη» εντός ζώνης, εκτός 
σχεδίου. Πληροφ. τηλ. 221017 α 
πό 8—2 μ,μ.

(Π638) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στο Με 
σοχιωριό στην θέση Γενούση 
Μετόχι πλάι στον ποταμό Ανα
πό&η, εκτάχεως 20—50 
Τη,λ. 28704.1·.

(Π582)

στρέμ.

1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός τριόροφης 
οικοδομής 192 τ.μ, στην Α. Ιω
νιας (στάση Σινάνή).
223959.

(Π500) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μα μ® είδη 
τοιμο λόγω

τουριστικό 
τουριστικά

Τηλέφ.

1—15 
κατάστη 
μέσα έ

αναχωρήσεως εις
Γερμανία. Πληροφ. Δηιμήτρης 
τηλ. 225016 από 9 π.μ.—1)1 'ύ-ύ 

(Π592) 1—6
ΠΩΛΗΣΕΙΣ: ΠροσοχήΙ

Λόγω ναχωρήσεως στο εξωπεριικό 
πωλεϊτσι Αγρόκτημα το οποίο πε 
ριέχετ. 1. Κρεβατίνα ραζακί 2500 
κλήματα. 2. Αμπέλι' ραζακί 600 
κουρυούλες. 3. Διάφορα οπωρο 
φόρα δένδρα 250 τεμάχ. και 50 
έλαιό δένδρα. 4. Πηγάδια 3 με πο 
μόνα 65 ίππων. 5) Αγροικία' 1 δω 
ματιού..6) Αυτόματο σύστηιμα 
ποτίσματος. Τα 10 στρέμματα έ­
χουν κλήση 15ο)ο και τα υπόλοι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κλούβα VAG με 115. 
000 χλυ. σε καλή τιμή. Τηλ. 241- 
251. (9—2 και 5—8).

(Π603) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο στο Μπο 
δοσακεΌ με εξασφαλισμένη πελα 
τεία. Τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλ. 225320, 225321 κ. Κ. Τρού 
λη.

(Π605) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο καλαίσθητες βι 
τ ρίνες από Σαυηιδικό ξύλο με φω 
τισιμό, κατάλληλες για κάθε κα­
τάστημα. Τηλ. 243859, 280276.

(Π606) 1—2

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 
(Στοά Γιαλεράκη) ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
δύο διιαμίερίσματα κατάλληλα και 
για επαγγελματική χρήση (2 κύ­
ρια δωμάτια 50 τ.μ. και 5 κύρια 
δωμάτια 144 τ.μι.). Πληρ. στον 
θυρωρό κα» στο τηλ. 282786 (κ.
Ανδρέα Γ. Καλοκαιρινό) 
1—>2 και 8—9 μ.μ.

(Π607)

μόνο

1—3

πα επίπεδο.
243566.

(Π601)

Πληροφ. στο τηλ.

ΔΙΑΦΟΡΑ

1—2

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ Καθηγητής αρι­
στούχος φροντ,στής, παραδίδει 
Αρχαία Ελληνικά, Έκθεση, Αατι 
νικά σι- μαθητές Γυμινοσίου - Λυ 
K<aicu και υποψηφίους Γης Δέ­
σμης. Πληροφ. τηλ. 243'594 —
285182.

(Δ859) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της Φυσικομαίθιηιμια- 
τ.κής Σχολ ής με πείρα, παραδίδει 
μαθήματα σε .μαθητές Δημοτικού
- Γυμνασίσυ - Λυκείου, 
τηλ. 287600.

(Δ857)

Πληρ αφ.

1—5
ΠΑΡΑΚΑΛΕΙΤΑΙ c κύριος μιε το 
μπλε με τοποδήλατο πόυ β ρήκε έ­
ξω από την ταβέρνα «Γοργόνα» 
στο Μπεντενάκι, γύρω στις 2 το 
μιεατμέρι ένα μικρό σκυλάκι Τσι- 
συά'ουα χρώματος καφέ με κομμέ 
νη ουρά, όπως το παροδώσει στο 
πλοίο «Πορτοκαλής Ήλιος» και 
θα αμοιφθεί, είναι συντροφιά μι 
κρού άρρωστου παιδιού. Τηλ. 
£30803, 223214, 243091.

(Δ860) 1—2
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνα'ΐ, Παραικολουθήσεις, 
Κλαπσί, Διαζύγια, Μοιχείιαι.

θέματα1 οικιογιενειακά, οικονο- 
μ.κά, εμπορικά.

Β ιντεοσκοπή σε ι ς, φωτογ ραφ ή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξσπλι 
σμός.

Αναλόμβάνσμε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχιεμύ- 
θεια. Αμοιβή τελευτα'ΐα.

Τηλ. 241522 — 243269. Πλ. 
Κορινόρσυ 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ85'8)

Ι
 ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

«Η ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ» ;
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΛΕΞ. ΞΕΝΑΚΗ

Στη ΓΙΟΦΥΡΟ ;

150 μ. από τον κόμβο προς Γάζι. ί

Αυτόματο πλύσιμο I. X. Αυτ)των και κλουβών. ί 
Γενικό πλύσιμο παντός τύπου οχήματος. ; 

Ζεστό νερό.

ΠΡΟΣΟΧΗ:

1) Αλλαγή λαδιών ΔΩΡΕΑΝ. ί
2) Κάθε 10 πλυσίματα, 1 ΔΩΡΕΑΝ. !Ανοίξαμε και σας περιμένομε. ;

Η Ασφαλιστική Εταιρία 
NATIONALE - NEDERLANDEN

ΖΗΤΕΙ 4 νέες άνω των 25 ετών για στελέχωση νέου 
τμήματος του Υποκαταστήματος Ηρακλείου. 
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απόφοιτες Γυμνασίου, εργατικές, φι 
λόδοξες.

Προσφέρομε: Προμήθειες, εκπαιδευτικά ταξί­
δια, ομαδική ασφάλιση. Απευθυνθείτε Λ. ΚΑΛΟ­
ΚΑΙΡΙΝΟΥ 60, τηλ. 235390 από 9 π.μ.—13 μ.μ. 
και 5,30 μ.μ. — 8,30 μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μολοσοί (Γίγαντες) 
Ντόπερμαν, Κόλε'υ', Λυκόσκυλα. 
Κανίς, Πεκινουά, Τσιονάουα. Γκέ 
κας, Ππήγκελ. Πληροφ. Κτηνία­
τρος κ. Παρασύρης. Τηλ, 242098

(Π637) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με παλα ά οι 
κία στην περιοχή Λιμένος. Τιμή 
■ευκαιριίας. Τηλ. 081)287939 και
01)8815492. 

(Π635) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο 5ο χλμ. στον α- 
μιαξωτά Ηρακλείου - Φοιν.ΐ'κιάς, 
έκταση οικοπέδου 5 στρεμμά­
των πρόσοψης 35 μέτρων. Επί­
σης πωλούνται σωλήνες πότισμα 
τος 250 μέτρα 3,1)2 ιντζών, εις 
αρίστην κατάσταση. Το οικόπε­
δο γίνεται και ανταλλαγή με σκι 
νητο στο Ηράκλειο. Πληροφ. τη
λέφ. 289552. 

(Π634) 1—5

ΤΑΒΕΡΝΑ — ΨΗΣΤΑΡΙΑ

« Μ I Λ Τ Ο Σ »
Λ. Κνωσού 86 (Μπεντεβή)

Πληροφορούμε την αξιότιμη πελατεία μας ότι, 

η Ταβέρνα μας θα λειτουργεί και τα μεσημέρια

από το Σάββατο 30 Ιουνίου,

με εκλεκτή Κουζίνα.

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ

National
Δροσιά και ησυχία!

υδροΦέρμ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Φ 235298

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ
Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειο, τηλ. 243865, 285812

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΕΝΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ α) 500 τ.ιμ. στη Θέρισσο. Ευκαιιρία.
β) 260 τ.μ. Καιμίίνια. Απολλωνίας γωνιακό. Ευκαιιρία.
γ) 206 τ.μ. στη Χάνδαικος με παλαιό 'κτίσμα κατάλληλο και 
για αντιπαροχή.
δ) 950 τ.μ. στις Παιτέλλιες νωνιακό.
ε) 600 τ.μ. στον Πόρο, με θέα καταπληκτική.
ΕΝΤΟΣ ΖΩΝΗΣ 700 τ.μ. επί δρόμου. Ευκαιρία.

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ... η εμπιστοσύνη στις 
συναλλαγές σας.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ενεχυριάζω - αγοράζω - πουλώ

ΕΧΕΤΕ ΑΚΟΥΣΕΙ ΓΙΑ ΜΑΣ. ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΩΣΤΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΑΣ. ΚΑΙ ΤΗ ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ ΤΗΣ 
ΠΟΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΦΥΣΗΣ. ΠΙΣΤΕΥΟΥΜΕ ΠΩΣ ΤΩΡΑ ΘΑ 
ΤΑ Η ΣΙΓΟΥΡΙΑ, ΚΑΙ Η ΕΧΕΜΥΘΕΙΑ, ΕΙΝΑΙ ΓΝΩΡΙΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ ΜΑΣ.

ΔΟΥΛΕΙΑΣ ΜΑΣ. Η ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΙ ΑΠΛΟ. ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΤΙΓΜΗ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ ΚΑ­
ΣΑΣ ΓΝΩΡΙΣΟΥΜΕ ΚΙ ΕΜΕΙΣ ΑΦΟΥ ΠΛΕΟΝ ΘΑ ΕΙΣΤΕ ΣΙΓΟΥΡΟΙ ΠΩΣ Η ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗ-

ΠΛΑΤΕΙΑ ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ ΦΩΚΑ και 1821 ΑΡΙΘ. 2 — ΜΕ Ϊ ΝΤΑΝΙ — ΤΗΛ.: 225523 — 286189.



IS I T K I El

Στά πέναλιυ εχαοε
τό Κύπελλο ό ΠΟΑ

ΑΘΗΝΑ 27 (Ταυ Μανόλη Βλα 
χάκη) —

ΘΛΙΨΗ επικρατούσε στα σπο 
δυτήρια του ΠΟΑ μετά τον τέλι 
κό τσυ Κυπιέλλιου Εραισιτεχνών 
Ελλάδος όπου η σμάδια του Ατσα 
λέ , ου έχασε το· πολυπόθητο τρό

ΑΠΟ την μια α διαιτητής, διν 
είδε δύο κλ,ιαισικιές περιιπιτώισΕίς πέ 
ναλτυ υπέρ τσυ ΠΟΑ, καιι αιπό 
την άλλη η ατυχία 'οδήγησαν 
τον ΠΟΑ στην απώλεια του Κυ 
πέλλσυ.

ΤΟ παιχνίδι που παίχτηκε χθες 
στο Ολυμπιακό Στάδιο ήταν κα 
κό. Ο ΠΟΑ είχε ευνο'Τκό τον ά- 
νεμιο στο α' ημίχρονο, πράνυα 
όμως που δεν μπόρεσε να εκμε- 
ταλλευθεί. Όπυις δεν εκμειταλ- 
λεύθηκε επίσης το ψυχικό σθένος 
που του έδωσε το γκολ που πέτα 
χε από τα αποδυτήρ ια.

ΗΤΑΝ το 30 "19 του αγώνα ό­
ταν ο Μμχελαυδά κης έστειλε την 
,.ποώα στα δίχτυα της Νίκης Δι 
σικητηρΐαυ μετά από ασθενή από 
κρούση του Μπαιμιπαύικα σε σουτ 
τσυ Μασέλη.

ΑΠΟ τρ στίίμείο αυτό ο ΠΟΑ 
είχε την υπεροχή του αγώνα η 
απο/α1 όμως ήταν άκιαρπη.

ΜΕΤΑ όμως από την ισοφάιρι 
ση που δέχθηικιε στο 28' όταν ο 
Ψσρράς με πέναλτυ που είχε κερ 
δίσει η σμάδια του σε ανατροπή 
του Μπασμσρέρη από τον Στ. 
ΒάβουΛα ισοφάρτσε 1—Ί , κάθιισε 
και έδωσιε την ευκαιρία στον αντί 
πολό του να οργανωθεί και να 
περνάει περισσότερες φοριές μπρο 
στά.

ΣΤΟ β' ημίχρονο ο ΠΟΑ ήταν 
καλύτερος από το α’ μέρος αλλά 
η ατυχία καΊ ο διαιτητής στάθη­
καν εμπόδια στην επιτυχία ενός 
δεύτερου γκολ.

ΣΤΟ 52' ο Σουγιάς ανατράπη- 
κε μέσα στην περιοχή από τον 
Σισμανίδη αλλά ο διαιιτητής έδει 
ξε να συνεχιστεί το παιιχνίδι.

ΩΡΑΙΟΣ συνδυασμός από παί 
κτες του ΠΟΑ έγινε στο 71' αλ 
λά την κεφαλιά τσυ Καφούση 
που ήταν ο τελευταίος παραλή­
πτης της μπάλλας σπόίκρουσε με

Κ. Βαβούλια από τους Σισμανίδη 
και Τζίκα Δ.

ΕΤΣΙ φθάσαιμε στην παράταση 
όπου ο» παίκτες υπερίέβησαν τις 
δυνάμεις τους.

ΣΤΗΝ παράταση ο ΠΟΑ είχε 
την πρωτοβουλία αλλά ήταν και 
πάλι άσφαιρος.

ΣΤΟ 92 ο Σουγιάς έπιασε 
ένα δυνατό σουτ από μεγάλη α 
πόσταση που έστειλε την μπάλ 
λα να κτυπήσει στο οριζόντιο 
δοκάρι της εστίας της Νίκης, 
στην γραμμή και να καταλήξει 
στα χέρια του τερματοφύλακα 
Μπσμπούκα.

ΕΤΣΙ λοιπον φθάσαμε στην 
αχαρη διαδικασία των πέναλτυ 
που ήταν μοιραία για τον ΠΟΑ 

Η σειρά της διαδικασίας εί 
ναι:

Κοτανίδης 1—0
Μιχελιδάκης αποκρούσθηκε
Σισμανίδης άουτ
Πελεκάς 1—1
Ψαρράς 2—1
Βάβουλας 2—2
Ηλιάδης 3—2
Ματθαίου άουτ
Παπαδόπουλος 4—2 

Και το κύπελλο στην Νίκη Δι 
οικητη,ρίου.

ΑΠΟ τον ΠΟΑ δ ακρίθηικαν ο» 
Βάβρυλος Στ., Κσστρινάκης κα» 
Μσσέλης ενώ από την ομάδσ της 
θ'εσμκης οι Ηλιάδης, Ψορράς κσι 
Μίπαισμαρέρης.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Ιατρό-
πουλος του οποίου την διαιτπ-

υπίιρέντασπ ο Μπαιμπούκας.
ΤΕΣΣΕΡΑ λεπτά αρνότερια ο

διαιτητής κ. Iατρόπουλος είπε ξα 
νά όχι σε μ,α νέα ανατροπή του

σία χαραικτηρίζουιμε κακή.
ΠΟΑ: Σηφάκης, Βάιβσυλας Στ. 

ΚουμΊώιΤης, Καιστρινάικιης, Ματ- 
θαίοιυ, Σινάνης, Μιχελιουδάικιης, 
Βάβιουλιας Κ., Κίαφούσης, Σαυ- 
νιάς (Tao- Πελιέκιαζ) Μιασέλιπς.

ΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚ)ΟΥ: Μπιαιμιπιού- 
κας, Κοτανίδης, Σαρανίδης, Τζί 
κιας Δ., Ηλιάδης, Παπαδόπουλος 
Καραμπάς (21' Γεωρνιιάδης, 53' 
θεαδωραικόπαυλιος) Τζίικας Γ., 
Ψσρράς, Μπαζίνης, Μπασπαίρέ- 
ρης·

ΤΟΝ αγώνα παρακσλιούθησαν 
πολλοί Κρητιικοί ενώ στα θεωρία 
των επιισήυων' ήταν ο- Υφ)ργός 
Συγκ)νιών κ. Ασλάνης, ο· Γ.Γ.Α. 
κ. Καυλιούρης, ο Αντ)ιδρος της 
ΕιΓϊΟ κ. Χ'ατζπιπαναγί'ώτΌΐυ', ο κ. 
Βαρδινογιάννιπς, ο Πρόεδρος της
ΕίΠΣιΗ κ. Νεοφώτιστος και 
λοί άλλ,οιι επίσημοι.

ncA

Καλούνται οί παίκτες της

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥΣ
Μ ΖΜίΜΙΙ W III ΜΙ
U ΟΡΟΙ ΜΗ ΙΟΙ κ. ΜΡΜΟ

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ) —
Η αναθεώρηση της οίπόφασης 

της διεθνούς Ολυμπιακής επι­
τροπής για την εναλλαγή του 
τόπου τέλεσης των Ολυμπιακών 
αγώνων και η προώθηση της 
πρότασης του προέδρου της δη 
,μοκρότίας ,κ. Κων Καραμανλή 
για μόνιιμη τέλεση, τους στην 
Ελλάδα θα αποτελόσουν επιδιω 
ξη της ελληνικής πλευράς στη 
συνάνΙτηση της ΔΟΕ που θα γί 
νει στις 16 Ιουλίου στο Λος Α 
ντζελες.

Σχετικές δηλώσεις έκανε ο υ 
που-ργός προεδρίας κ. Απ. Λά 
ζαρης προσθέτοντας όρι η κυβέ 
ρνηση επωμίζεται την ευθυνη; 
συντονισμού των προσπαθειών 
και των ιενεργειώμ στο Ίτολιτι 
κο, δι-ΓΓλωματικό και τεχνικό ε

ΠΕΝΘΗ

Την αγαπημένη μας μητέρα, α 
δελφή και θεία

Καλλιόπη Μπελιμπασάκη 
που πέθανε, κηδεύσαιμιε προχθές 
τρίτη στον Άγισ Κων)νο (Νεκρό 
ταφείό).
Τα παιδιά της: Κων)νσς καιι Ευνε 
να Μπελιιμπιασάικιη, Ιωάννης και 
Στέλλα Βούλγαρη, Γιώργος και 
Ν ίτσα Μάνοιυσιάκιη, Νίκος κιαι Ελί 
ζα Ανυφανιτάκη.
Τα αδέλφ'», ται εγγόινια, τα ανή- 
ψια.

πίπεδο ώστε να γίνει η Ελλάδα 
ο μόνιμος τόπος τέλεσης των Ο 
λυμπιοικών αγώνων.

Στις 6 Ιουλίου εξάλλου, έ 
ρχεται στην Ελλάδα ο πράε 
δρος της ΔΟΕ κ. Χουάν Αντό 
νιο Σαμαοαττς και θα έχει συ 
νομιλίες ,με τον πρόεδρο της 
δημοκρατίας καα την κυβέρνηση.

«Στις τέσσερις τελευταίες 
Ολυμπιάδες—είπε ο κ Λάζαρης 
δημιουργήβηκαν σοβαρά προ 
βλήματα με θέματα Ρατσισμού, 
μποϋκοτάζ, αντιμποϋκοτάζ κλπ.

Η πρόταση του προέδρου της 
δημοκρατίας για την Ολυμπία 
ακούστηκε με μεγάλη προσοχή 
όταν τέθηκε πριν μερικά χρόνι 
α. Ήδη η αρχική σκέψη για την 
Ολυμπία τροποποιείται γιατί ο 
χώρος είναι μικρός, και προτεί 
νεται να επιλέγει η Ελλάς σαν 
χώρα».

Ο κ. υπουργός πρόσθεσε πως 
αν τελικά η πρόταση γίνει δε 
κτή ασφαλώς θα πρέπει να τε 
θεί θέμα δημιουργίας καθιστώ 
τος διεθνών εγγυήσεων για την 
Ελλάδα, που στο μέλλον θ ανα 
λαβει αυτόν τον ρόλο.

ΙΡΜΙΡΙΪΙΙ! ΣΤΟΝ ΣΜΜΓΟ 
ΙΟΝ ΙΓΕΙΟΜΜΙΙίΟΝ ΙΟΙ IU

Χθες Σήμερα Αύριο

Μικτής γιά
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ έχει σήμϋρια στις 

5.30 μ.μ. η ΐγίικτή Ηρακλείαυ στο 
γήπεδο Ηροδότου. Γ: α το λόγο 
αυτό καλούνται από την τεχνική 
ηγεσία της Μικτής, οι παρακάτω 
παίκτες:

προπόνηση

Μαύρος (ΟΦΗ), Λυριτζής (Πο 
σε,'δώνα), Αντωνίου, Ζουράρης 
(6ΓΟΗ), Δίλιήμιχήλης (©epioow) 
ΚαταλιαΜάκης (ΑΟΤ), Παπαδάκης 
(Πάμπυας) ΜΌΌτορ’ίδης, Τζοιυιανά

κης (ΑΕΚ) Μπεληβανάικιης (ΠΑ- 
ΝΟΜ), Λούσκας (Εθνπκιαύ) Αγα­
πητός, Τσιράκος (Ηραδότου), 
Γρεβεζάκης (Αστέρα) Τσαγκαρά 
κης (θύελιλος) Ταυταυπιζόγλου 
(Εργοτέλη), Ντάγκινης (Μίνωι- 
κής), Συντιχάικιης (ΟΦΑ.) Συντιχά 
κης Μ. (ΡώιμαΜού) Γενιετζάικης 
(Γ ούχτια), Στρστσντωνάκιης (Α 
ΟΚ), Βοριάς (Δαιδάλου), Απλα- 
δάς (Αλμυρού), Πιαικουιμάικης (Κό 
ροίβου), Πρυκάκιης (Κροσσώνα).

ΕΛΚΕΠΑ - Παρ)ιμα Ηρακλείου 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το ΕΛΚΕΠΑ - Παράρτημα Ηρα 
κλέίιαυ στη φετεινή θερινή περίο 
δο θα σπασχαλήιαει για πρακτική 
άσκηση κατ με αντικείμενο «σπο 

. γραφή παραγωγικών ιμανάδων ξύ 
λαυ» στη περιοχή μας 8 σπουδα 
στές ΤΕΙ των παρακάτω ειδικό 
τήτων:

σ. 2 μηχανολόγους
β. 2 πολιτικούς μηχανικούς
γ. 4 διαίκησης επιχειρήσεων 

(από τους οπαίους 2 γραμματέ­
ων).

Κσλοϋντσι οι ενδιαφερόμενοι 
σπουδαστές και σπουδάιστριιες, 
να υποβάλλουν αίτηση στο ΕΛ- 
ΚΕΓΓΑ, Ζωγράφου 7, 3ος όρο­
φος καθημερινά.

Η προθεσμία λήγει την Παρα­
σκευή 29 Ιούνη.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.
Δημ. Σαρρής

ΠΡΟΣίόΪΗΧΗ
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος «ΐΜϋ- 

νωος» Πατελλών καλεί τα· μέλη 
ταυ σε ετήσια τακτική γενική συ 
νέλευση στα γραφεία του Συλλό 
γου ,με θέματα:

1) Απολογισμός έργου απερχο 
μένης διοίκησης.

2) Εκλογές για1 την ανάδειξη 
νέου Δ.Σ.

Υποβολή αιτήσεων υποψηφίων 
μέχρι 3ο Ιουνίου, ημερομηνία ε- 
κλογώιν 4 Ιουλίου ημέρα Τετάρ­
τη καιι ώρα 5 μ,ιμ.

Σε περίπτωση .μη απαρτίας οι 
εκλογές θα γίνουν στις 8 Ιουλίου 
ήμερα' Κυριακή.

Σύστημα εκλογών απλή αναλο 
γ:κή.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΕΟΡΤΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ 
ΠΕΤΡΟΥ ΚΑΙ ΠΑΥΛΟΥ 

ΜΠΕΝΤΕΝΑΚΙ 
Πέμπτη 28 Ιουνίου
8 ,μ.μ. Εσπερινός, χοροιστστού 

ντος ταυ Σεβ. Αρχιεπισκόπου
Κρήτης κ.κ. Τιμοθέου.

Παρασκευή 29 Ιουνίου
7 π.μ. ο Όρθρας και η 

Λειτοιυιριγία.
θείο

Ηράκλειο 25 Ιουνίου 1984 
Το Εκκλησ. Συμβούλιο

Αγ. Δημητρίου Ηρακλείου

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
Με την υπ αριθμ. 175)84 

απόφίαση του ΙΠαλνμ. Ποωτ. Η 
ρακλείου (Εκούσια Δικαιοδοσί 
α) κηρύχτηκε σε κατάσταση 
πτώχευσης ο Χρήστος Αριστ. 
Μπακαλάκης κίαι ορίστηκε ημε- 
ρομ. παύσης των πληρωμών η 
20—3—84. Προσωρινός σύνδι 
κος πτώχευσης ορίστηκε ο δίκη 
γάρος Αντώνης Μπιτζαράκης. 
Ημέρα συνέλευσης των πιστω 
τών ορίστηκε η 271 ούνη 84. Για 
περισσότερες πληροφορίες στον 
προσωρινό σύνδιικο πτώχευσης.

Ηράκλειο 25 Ιοόνη 84
Ο Προσωρ. Συνδικος Πτώχευ 
σης

ΑΝΤΩΝΗΣ I. ΜΠΙΤΖΑΡΑΚΗΣ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
27-6-84

Το Δ.Σ.

Ν. Υόρικης 108,478 111,782
Δ. Γερμανίας 38,908 40,094
Παρίσι 12,670 13,1056
Λονδίνου 146,670 151,353
Ελβετίια 46,698 48,120
Ολλανδίας 34,547 35,599
Ιταλίας 6,132! 6,480
Δανίας 40,612 10,936
Αυστρίας 5,543 5,711
Σουηδίας 
Νιαρβηγίας

13,253 13,657
13,347 14,093

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• Γ Ι Α την Αθήνα αναχωρεί σή 

μ-ερα c Ταμιίιας της ΠΑΕ - ΟΦΗ κ. 
Καζανάκης για να έχει συζητήσεις 
οχετ.ικά μ^ τ ην μεταγραιφή τρι­
ών παυκτών, Τσινσύ, Κάιβουρα1,
Τσίμπου, της αθηνσΊ'ϊκής ΠΆΕ
ιστόν ΟΦΗ. Εξάλλου οναχώιρησε 
για την Αθήνα χθες και ο κ. Πε 
τράπουλας ο οποίος μαζί οε τον 
κ. Καζανάκη θα επιληφθούν το 
όλο θέμα των μιεταιγραιφών.

• ΣΤΟΥΣ χθεσινούς ιαιγώνες 
των τοπικών πρωταθλημάτων 
ατ ώθηκαιν τα εξής αποτελέ- 
σμοτα: ΑΕΚ — Τόλισαας 1—·1, 
Χς -.δέτσι — Ασίτες 2—3. Πέτρο 
κεφάλι —Αστερούοια C—1, Μοί 
ρες — Ζαρός 1—·ι.

• ΔΕΝ συιμπλιηρώθηκιε απαρ- 
το στην χθεσ .νή Γεν. Συνέλευση 
του Εργοιτέλη με σποτέλιειαιμια να 
αναβληθεί για την ερχόμενη Τε­
τάρτη.

σκετ Μίνι - Κοριτισΐών διιοργιαινώ 
νε; αυτό το Σαιββαιτακύρεαικο ο 
Ηρόδοτος. Τριάντα έξιι κιορίτσεα 
έχουν χωριστεί σε τέσσερις σιμά 
δες οι οποϊιες πήραν τα1 ονόιμιατα 
Ικιαρία, Ιωνία, Αλικαρνασσός και 
Αρτεμησ.α. Το εσωτερικό αυτό 
τσυρνουά θα γίνει στο γήπεδο 
του συλλόγου, στην Αλικαρνασ 
οό.

• ΕΚ παιραδριοιμής δεν σναφέ- 
ραμε χθες ένα νέο Γΐαγκρήτιο ριε 
ικόρ Κορασίδων, Νραινϊδων, Γυ­
ναικών που πέτυχε, στα. 80 μ. εμ 
πόδια η αθλήτρια του ΟΦΗ Αγ 
νσυριιδάκη Ελ. με χρόνο 13” 14 
στο πρόσφατο Παινειλλήινιο Πρω 
τάθλίηιμα Στίβου Παίδων Κορα­
σίδων.

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ

• ΓΙΑ την Πάτρα αναχωρεί σή 
μέρα η ομάδα στίβου Νέων - Νεα 
νίδων του ΟΦΗ να λάβε» μέρος 
στο Πανεέλήνιο πρωτάθλιηιμα στί 
βου Νέων - Νεανίδων που γίνε­
ται εκεί. Στην αποστολή (μετέ­
χουν οι εξής αθλητές: Μαρινσκιης 
Δ.. Σαβιδάικης Μ., Μυλοιποτίαιμι- 
τάκιης Ευθ., Μανσυρά Ολ., Χα- 
τζάκη Μ.

• ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ σσυρνουά μπά

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δΐχιέται στο Ια­
τρείο τσυ οδός 1821 ορ. 
72, πρωί 8—1 και απόν. 
5,30—8. (εκτός απογεύιμα 
τος Σαββάτου)

1—25

Εκλογές για την ανάδειξη 
νέου Διοικητικού Συμβουλίου καν 
αντιπροσώπων οπήν ομοσπονδί 
α πραγματοποιήθηκαν στον Σύ 
λλογο Επιστημονικού Υγειονομι 
κού Προσωπικού ΙΚΑ (ΣΕΥΠΙ 
ΚΑ) Ηρακλείου.

Την ψήφο των 87 παρισταμέ 
νωνι— σε σύνολο 95— μελών 
του Συλλόγου διεκδικησαν ο Συ 
ιδιασμός «Ειρήνη» (ΠΑΣΟΚ) 
και δυο ανεξάρτητοι: Ο κ. Πα 
ναγιώτης Σπαθαράκης (Ν.Δ)

«ϊελέγησαν από την «Ειρήνη» οι 
- κκ. Κώστας Χατζόοκης, Γεώργος. 

Τρυπιδάκης και Γιόΐννης Κασα 
■ πάκης. Επίσης εξελέγησαν και 

οι δυο ανεξάρτητοι κ.κ. Σπαθα 
ράκης και Δακοτνάλης.

Το νεο Δ.Σ. που εξελεγη με 
το σύστημα της απλής αναλογι 
κής θα συγκροτηθεί σε σώμα 
την ερχόμενη Δευτέρα

Τέλος, για την Ομοσπονδία 
εξελέγησαν οι κ.κ. Χατζάκης 
Τρυπιδάκης κοιι Σπαθαράκης.

ΜΕ το έργο· ταυ' Κάρλο Γκολντόν. «Οιι Αγροίκοι» από τη 
ταιρείια θεάτρου «Η Σκηνή» άνοιξαν χθες το βράδυ στο μ Ε' 
Κηττοθέατιρο οι εκδηλώσεις ταυ Δήμου «Ηράκλειο - Καλοκαίρι ·8°° 
Οιι «Αγιριοίκοι» θα παρουσιιαστιούιν και σήμερα στις 9,30 μ.μ α ” 
ίδιο θέατρο. Εισιτήρια (400 δρχ. τα κανονικιά και 150 τα 
τικιά) πιωλούνται σε ειδικά ταμεία στα Λιοντάρια, στο Μουσ^ 

στην Πλατ. Κορνάρου καιι στα Ταμείο του θεάτρου.

και Δημήή-ρης Δακανάλης 
νένταχος), οι οττοίοι και 
6o»v:

-—-«Ειρήνη» 57 ψήφους
—Ο κ. Στταθαράκης 20

έλα

ψή
φους και

—Ο κ. Δακανάλης 7 ψήφους 
Τρία ψηφοδέλτια βρέθηκαν 

λευκά.
ΕΞΕΛΕΓΗΣΑΝ
ΣΤΟ Δ.Σ

Σύμφωνα με τα παραπάνω ε

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΊΑΣ 
ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Παρσκαλούνται οι ιδιοκίτήτες 
των περιοχών «Αγίου Ιωάννου», 
«Αρ ι φάκι», | (Χρυσοβαλάντου» 
και ειδικότερα του τμήματος 
που συνορεύει, βόρεια με την Ε 
θνιική οδό, νότιοι με περιοχές 6ε 
νιζελείου Νοσοκομείου'—Φορτέ 
τσας —Αριφάκι Μετόχι, δυτικά 
με πάροδο Αγίας Ειρήνης Χρυ 
σοβαλάνΙτου και ανατολικά με 
ρέμα Αγ. Ιωάννου, να προσέλ 
θουν στην πολεοδομική υπηρεσί 
α του Δήμου Ηρακλείου (πλα 
τεία Δασκαλογιάννη 3ος όρο 
φος) μέχρι τις; 10 Ιουλίου 1984

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
ΑΠΟΔΟΚΙΜΑΖΕΙ

Συνέχεια αχό την 1η σελίδα 
κτήριισε ως λασπα/.ογιίΜ, αποτε­
λεί σχέδιο για αποικρόσαινατολι- 
σμό >και ·ι>πονόιμ®υση, της Κιΐ> 
ιβέρινηισης. Εξέφραπε βόσης τιηιν 
ΐβείβαιότιητα του ότι Οα ίίοθεί πο 
λύ σκληρή απάντηση; «από τον 
Πρωθυπουργό, από τόι Ε.Γ. ικαι 
από τηιν δικαιοσύνη)».

Τέλος, απαντώντας σε σχιετί- 
κή ειριώτησιη ο κ. Λάζαρηις είπε 
ότι βεωρεΐ αυιτονόήιτο ότι θα 
συγικληιθεί το Πεκθαιρχιικό Σομ- 
βοόλιο για ναι επιιλιηιφίθειί του θέ- 
ιμαιτος πρασθέντοντας ότι αν αύ­
ριο ο αρβραγιράφος της Έρημό· 
ίριδας παραμ»ν®ι, στο ΠΑΣΟΚ, 
ο ίδιος (ο nc. Λάζαρηις) δεν θα 
έ·χ»ι θέση, σ' αιυτό.

Ο κ. Γ. ΜΑΥΡΟΣ

Εξάλλου ο ιό. Γ. Μαύρος (του 
οποίου το όνομα: «τοίσης αιναφε- 
ιρόταν στο δηιμσισίβυιμυ,) Ερωίτήμ 
βειϊς σχετίΜά δήλωσ®:

«Τα όημοσί-ίο μα βίναι «ινάξΐ'ο 
διαιψεύσεως».

και να λάβουν γνώση των 
ρτημένων κτηματολογικών 
γραμμάτων και ττινάκων, 
να μας υττοδείξουν τυχόν

ανα 
δια 
για 

σφά
μλάτα που αφορούν τις ιδιοκτη 
σίες πονς.

Η πρόσκληση* αυτή γίνεται 
στα πλαίσια της Επιχείρησης 
Π ολεοδομ ι κής Ανασυγκρότησης 
ιμε σκοπό να επιτευχθεί όσο έί 
νιαι δυνάτόν, ακριβής μελέιτη κτη 
μονογράφησης.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

1—3

ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ

Υπενθυμίζοιμε εις τα μέλη 
του Σωματείου Ιεροψαλτών Ν. 
Ηρακλείου ΑΝΔΡΙΕΑΣ Ο ΚΡΗ 
ΤΗΣ ότι η έκτακτη Γενική Συνέ 
λευση του Σωματείου μας θα 
γίΜει την 2—7—84 και ώρα 
3.30μ.μ. εις την αίθουσα του 
Ιερού Ναού Αναλήψεως Ηρακλεί 
ου.

Σε περίπτωση μη απαρτίας 
η συνέλευση θα γίνει στις 9— 
7—84 ημέρα Δευτέρα στον αυ 
τό τόπο και την αυτή ώρα.

ΤΟ Δ.Σ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΝ σας σρέσαυν σι αγώνες ταχύτητας και δεξιιοιτεχνίας τ 
πλόων σκαφών και, κυρίως, αν διιαιθέτετε άδεια, οδηγήσεως 
χυιπλέου σκάφους, τότε, η είδηση που ακολουθεί σας ενδ'ΐ.αφφε( 
Την Κυριακή 8-7-84 στις 6 το απόγευμα στα Χανιά θα γίνουν στο 
πλαίσια της Ναυτικής Εβδομάδας αγώνες ταχύτητας καιι δεξιός, 
χνίας ταχυπλόων σκαφών. Για περιισισότερες πλήροκρορίες ί 
συμμετοχή μπορείτε να απειυθύνεστε στον Ναύσταθμο Κρήτ ' 
(τηλ. 89561 - εσ. 163).

ΚΑΙ ο Πολιτιστικός Σύλλογος Εμπόρου άνοιξε τον Κλήδονα 
του το περασμένο Σάββατο. Στην μεγάλη πλατεία της ρομαντική 
Εμπόρου, παρουσία πολλού κόσμου, όμορφες κοπελλιές κιαι ντε 
ληικιανίδες χόρεψαν θιαιυιμάσιισ ιμε την συνοιδεία μσυο.ικής Κρητ 
κού συινικιροτήμιατΌς. Αξίζουν στο Δ.Σ. του Συλλόγου που οργή' 
νωσε την εκδήλωση, θερμά συγχαρητήρια.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ στην Αίθουσα Τέχνης Ηραικλείου η Έκθεση ζ( 
γραφτής του Κ. Ζεριβογιάιννη - Χαιρέτιη. «...Στη ζωγραφική μ0^ 

λέει με αφαριμή την έκθεσή ταυ αυτή, ο καλλιτέχνης, προσπαθώ 
να κρατήσω, το. υλικό μου όσο1 νίνετατ πιο αγνό κι ατόφιο. Ακόμα 
κιαι: το χρώμια αρκετά περιοριομιέινο μιε βάση το άσπρο - μαύρο 
υποβάλλοντας έτσι σε μια δίαιτα το θεατή, δείχνοντας ταυ την 
ουσία, μιας τέχνης αυστηρής, στην ανάγκη μου για μια. επίατρο 
φή στην καθαρή έκιφραση και στην έρευνα. Αρχίζω να ζωγραφίζω 
και .μετά να· καταστρέφω κρατώντας ότι χρειάιζρμαιι yma τη αυνε 
χε<ια. Ζωγραφίζοντας συχνά με δυνατές χιειροναμιίες εκκενώναντας 
το συναίσθημα βίαια, πέριγράιφιοντας με λιτά μέσα, μια ωμή 
ιαλήιθεια, μ» πραιγμστιικότ'πτια άγριιια».

ΑΥΡΙΟ στις 7 το βράδυ θα γίνειι στο κτίριο της ΣΕΛΜΕ (Πα 
λιά Πο«δαγ. Ακαδημία) ιη τελετή απαΥρμής των πτυχίων στους 
απαφοίτοιυς της ΣΕΛΜΕ.

Φ Ρ Ο Ν Τ I Σ Τ Η Ρ I Ο

GALAXY TRAVEL
ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

Γύοος Ιταλίας — Κυανή Ακτή 

Γύρος Ισπανίας, σε 22 ημέρες.

Περιορισμένος αοιθυός θέσεων.
Κόστος εκδρομής 44.000 συν 120 δολλάρια 

Πληροίρορίες καθημερινά 

στο 286130 από 11—2

Αναχώρηση 10 Ιουλίου.

Ανακοινώνουμε ότι στις 2 
Ιουλίου 1984 ηιμέροι Δευτέρα 
και ώρα 10—Τ2μ θα γίνει μειο 
δοτική δημοπρασία στη Β' Οίκο 
ν. Εφορία Ηρακλείου για την 
στέγαση της επιβ)σεως μέσης εκ 
π)σεως Α' Περιφ Ηρακλείου και 
ζητείται ακίνητο αποτελούμενο 
από 16—17 γραφεία και λοι 
πους βοηθητικούς χώρους ρυνο 
λικής επιφάνειας 350μ2 και 
ιμε ανώτατο όριο μηνιαίου μι 
σβωματος 61000 δραχμές.

Ο Οικονο. ' Εφορος
ΝΙΚΟΛ. Ε. ΧΑΤΖΗΓΙΑιΝιΝΙΗΣ 
ΐΕφορ. Δ)ντής Β

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΩΝ ΚΑΙ 
ΖΥΘΕΣΤΙΑΤΟΡΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ 
ΕΤΗΣΙΑΣ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ Β' 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ

Συνάδελφοι μη επιτευχθείσης 
απσριτίας καλείσθε και πάλι 
σε Β' ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ τακτι 
κή ετήσια γενική συνέλευση τη-ν 
29—6—84 ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 3.30 απογευματινή εις 
τα γραφεία της Ομοσπονδίας 
Επαγγελματιών ικαι Βιοτεχνών 
νομού Ηρακλείου οδός Καζαντζά 
<κη 2 πάΥω από την επιπλοποι 
ία Τζορμπατζάκη No γραφείου 7 
κογτά σπο Ιπποκράτειο θεραπευ 
τήριο με 'τα παρακάτω θέματα:

Ιο) Διοικητικός και Οικονοιμι 
κός απολογισμός ετών >19812— 
1983

2ο) Εορτή Συνδέσμου και 
κλήρωσις εικόνας

3ο) Αγορά μετοχών
4ο) Εκλογές για ανάδειξη 

νέου Διοικήτικού Συμβουλίου 
Ηράκλειο 21—6—-84
Με συναδελφικους χαιρετισμούς

Ο πρόεδρος
Δ. ΧΑΤΖΑΚΗΣ
Ο Γεν Γραμματέας
Μ. ΑΣΤΡΙΝΑΚΗΣ
ιΠαράκλησις: Επιβάλλεται η 

παρουσία όλων.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ολιους εσάς που συμπιαιριαιοτσθήκιατε. με σιανδήποτε τρό­

πο στον πρόωρο χαμό της λατρευτής μας συζύγου και 
μητέρας

ΜΑΡΙΑΣ ΠΡΕΔΕΥΤΑΚΗ
ευχαρ ιοτούμΐ από το βάθη· της κιαρότάς μας.

Tcv Σ:ιβαισμ:ώτατον' Apyi'nicxcnp Κρήτης κ. Τιμόθεο, 
τον Γίρωτ'οσύνκΐλ'λιο κ. Νΐικτάριο Παποδάκη, τους Ιερείς ό- 
λους που’ Γ.ιαιραυρκειηκιαν αττν κηδεία. Επίσης, ευχορ ιστού 
ύι όλους που κατέιθεσαν στιέφιον® κιαι λοολούδισ στηνσορό 
της. Ευχαριστοφε τον Ιιατιρσν Ιωσήφ Μαναυαάικη. Καρδιο 
λόνο, ν.α τις υτ,ιηρεσ.ιες στόιρνής και αγάπης που μας πιεριέ 
βάλε όλου τον κισιρό. Επύοης, to Μίικραβολόγο κ» Παμπο 
δάικη Εμμονουήλ γ:α τις προοφειρθείσες υπηρεσίες ταυ.

Οι Ευχαριστούντες:
Ο σύζυγος: Αντώνιος Πριεδευιτάικης.
Τα παϋδό: Ιωάννης και Ελένη Φωνιαδάκη.
Η μητέρα: Σοφία' Μπρά.
Τα εγγόνια: Γιώργος, Μαρίια.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς..

ΑΝΑΚΟΙ ΝΩΣΗ

Ανακοινώνουμε ότι στις 2 I 
ουλίου 1984 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 10—·12μ θα γίνει μειοδο 
τική δημοπρασία στη Β' Οίκον. 
Εφορία Ηρακλείου για την στέ 
γαση της Δ)νσεως κοινωνικής 
Πρόνοιας Ηρακλείου και ζητεί 
ται ακίνητο αποτελούμενο από 
5—6 γραφεία και λοιπούς 6οη 
βητικούς χώρους συνολικής επί 
,ψανείας 180—200 μ|2 και με α 
νώτατο όριο μηνιαίου μίσθωμα 
τος 40.000 δραχμές.

Ο Οικον. Έφορος
ΝΙΚΟΛ. Ε. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ 
Εφορ. Δ)ντής Β
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Τμήματα A, Β, Γ Λυκείου για όλες τις δέσμες. 
Ειδικά τμήματα αριστούχων

ΑΠΟ 25 ΙΟΥΝΙΟΥ.

Τμήματα ανεξεταστέων ΑΠΌ 2 ΙΟΥΛΙΟΥ.

ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΠΕΖΑΝΟΥ 4 
(Απέναντι στον Άγιο Μηνά) 
Τηλ.: 221.898 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

29 ΙΟΥΝΙΟΥ
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούιμε την Κυριακή 1η Ιουλίσυ και ώρα 8.30 π,μ. στον 

Ιερά Ναό Αν. ΚωνΚου (Νέκιροταφείο) 40θή.μερο μινημόσυ 
νο ν,α. την .ανάπαυση της ψυχής του λατρευτού μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφιού και παππού

6'ανλ,α ασδαρνιαχ1

...........

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΥ 
Συνταξιούχου Χρυσοχόου 

και πσρσκσλόώιμε τους συγνΐνείς κιαι φίλους όπως ηαρα- 
στούν.
Η σύζυγος: θεονύμφη θαλιαισσινσύ.
Τα τιέκνια: Μαρίνας θαλασσινός, Νικόλαος κσι Ειρήνη Μσυ- 
ράικη.
Τα εγγόινια, τισ αδέλφιια, οιι λοιποί συγγενείς.

ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟΣ ΣΥΝ)ΣΜΟΣ 
ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ ΤΕΜΕΝΟΥΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟΣ ΣΥΝ) 
ΣΜΟΣ ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ ΤΕΜΕ 
ΝΟΥΣ προκηρύσσει δημόσιο μει 
οδοτικό διαγωνισμό για την α 
νάδειξη Εργολάβου κατασκευής 
του έργου «Μηχανολογικός Ego 
πλισμός Ψυκτικών θαλάμων στο 
Προφήτη Ηλία» με συμπλήρωση 
τιμολογίου και προϋπολογισμού 
σε έντυπα του Συνεταιρισμού.

Η δημοπρασία θα διεξαχθεί 
στις 2 —Ιουλίου 1984 η,μέρα 
Δευτέρα από 1 9.00—20.00 
στα γραφεία του Συν)σμου στο 
Προφήτη Ηλία ενώπιον της α 
ρμόδιας επιτροπής του Συν) 
σμού με κατάθεση εγγυητικής 
επιστολής συμμετοχής 5ο)ο ε 
πί του προϋπολογισμού της προ 
σφοράς.

Στη δηιμοπρασία γίνονται δε 
κτοί Εργολάβοι δημοσίων έρ­
γων Α τάξης και πάνω για έ 
ΡΥα ηλεκτρομηχανολογικά.

Πληροφορίες στα γραφεία 
του Συνήσμου στο Προφήτη Η 
λία τηλ. 8711217 κατά τις εργά 
σιμες ημέρες και ώρες.

Από τον'
ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΝ)ΣΜΟ 

ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ

και κερδίοιε · 
ένα Renault 9

καιποί^αά^αδωρα
Από 29 Ιουνίου έως 2 Ιουλίου 

n Renault θα σας περιμένει στην Αθήνα 
και σε όλη την Ελλάδα, στους συμμετέ- 
χοντες αντιπροσώπους της.

Ελάτε λοιπόν στο Φεστιβάλ 
Renault 1984

Δείτε τη μεγαλύτερη σειρά 
αυτοκινήτων: Renault-5,9.11.18. 
Fuego, Par isienne, Alpine, Farma, 
Trafic.

Γνωρίστε τα νέα μοντέλα Renault: 
Renault 11 Turbo. Renault 9 Avenue.

Ενημερωθείτε για όποια θέματα 
σας ενδιαφέρουν: Υπερσυμπιεστές ■ 
(turbo), επιδόσεις, τεχνικά 
χαρακτηριστικά, τιμές

Και που ξέρετε, συμπληρώνοντας 
ένα δελτίο συμμετοχής, μπορεί να 
είστε εσείς ο τυχερός που θα κερδίσει 
το Renault 9 ή κάποιο από τα πολλά 
άλλα δώρα (35 Wind Surf και 5 000 
μπλουζάκια),που έχει η Renault για σας.

4

■X 1. Εφ όσον έχετε και προσκομίσετε 
άδεια οδηγήσεως.

2 Εφ όσον συμπληρώσετε 
πλήρως την κάρτα 
συμμετοχής.

ΠΡΟΣ ΦΟΡΑ
Για παραγγελίες κατά την διάρκεια του Φεστιβάλ έκπτωση 25.000 — 35.000

SERVIN ΚΡΗΤΗΣ A Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 101 τηλ. 283424 — 283658


